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ČÁST  A  

ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

 

A.1. Obchodní firma   

  Město Soběslav 

 

 

A.2. IČ :        

  002 52 951  

 

 

A.3. Sídlo:   

  Náměstí Republiky 59/I 

 392 01 Soběslav 

 

 

A.4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného oznamovatele 

  

 Ing. Jindřich Bláha  

 Starosta – statutární zástupce města 

 tel. 381 508 122 
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ČÁST B.  

ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B. I. Základní údaje 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

 „Rekreační a relaxační areál v Soběslavi – I. etapa“ 

 Záměr je podle přílohy č. 1 k zákonu č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a 
o změně některých souvisejících zákonu ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o posuzování 
vlivů) zařazen do kategorie II. bod 10.11 „Rekreační areály, hotelové komplexy a související zařízení 
na ploše nad 1 ha“. Příslušným úřadem pro vedení zjišťovacího řízení je Krajský úřad Jihočeského 
kraje. 

B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Záměrem oznamovatele je vybudovat rekreační areál s koupalištěm s tobogánem, 
skluzavkami a sportovišti. Výstavba areálu bude prováděna ve dvou etapách. V I. etapě bude 
vybudován komplex bazénů s vodními atrakcemi, volejbalová hřiště a doprovodné provozní budovy, 
v II. etapě pak restaurace s ubytováním pro cca 40 osob, II. etapa bude řešena samostatným 
projektem. Součástí první etapy je také výstavba parkoviště celkem s 62 parkovacími stáními. Celková 
plocha záměru činí 2,5 ha. Celý areál bude oplocen. 

B.I.3. Umístění záměru (kraj, obec, k.ú.) 

  Kraj:  Jihočeský 
 Město:  Soběslav 
 k.ú.: Soběslav 
 pozemky KN: p.č. 1120/1, 1120/2, 1121/1 a 3870 
 

 

Obr. č. 1 Orientační zákres záměru 
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 Pozemky se nachází při okraji města Soběslav a jsou na jižní straně ohraničeny novou 
přeložkou silnice II/135, z východní strany sousedí s pozemky a objektem Hasičského záchranného 
sboru, ze západní strany s obytnými objekty. Ze severní strany je lokalita ohraničena železniční 
dráhou.   

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

 Jedná se o výstavbu nového rekreačního a relaxačního areálu v Soběslavi, kde bude 
koupaliště se zázemím, tobogány a dalšími doprovodnými stavbami. Záměrem oznamovatele je 
poskytnout obyvatelům města a blízkého okolí možnost rekreace, sportovního vyžití a aktivní 
relaxace, v druhé etapě také s možností občerstvení v restauraci a ubytování.  

 V současnosti není známa žádná plánovaná stavba v okolí, ve spojení se kterou by mohl mít 
posuzovaný záměr nepříznivé kumulativní vlivy na životní prostředí a zdraví obyvatelstva.  

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních 
důvodů (i z hlediska ŽP) pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

 Posuzovaný záměr je v souladu s Územním plánem Města Soběslav. Město chce realizací 
záměru rozšířit nabídku rekreace a sportovního vyžití pro své obyvatele a návštěvníky. Umístěním 
areálu na bývalé školní zahradě využije město pozemky v blízkosti přeložky silnice II. třídy, které jsou 
v jeho majetku a vyhovují tomuto typu záměru svou dostupností. Pro danou stavbu bylo již v roce 
2007 vydáno stavební povolení. Na realizaci stavby bude podána žádost o poskytnutí finančních 
prostředků  z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad. 

B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 

Komplex bude v I. etapě tvořen následujícími stavebními objekty: 
SO 02 – Provozní objekt 
SO 03 – Strojovna VH, akumulační jímky 
SO 04 – Bazény, ochozy, tobogán, čerpadlovna – stanoviště plavčíka 
SO 05 – Sportoviště 
SO 06 – Komunikace, parkoviště, areálové komunikace 
SO 07 – Vodovod 
SO 08 – Kanalizace splašková 
SO 09 – Kanalizace dešťová 
SO 10 – Plynovod 
SO 11 – Přípojka elektro NN 
SO 12 – Venkovní osvětlení 
SO 13 – Oplocení 
SO 14 – Terénní a sadové úpravy 
 
a provozními soubory: 
PS – 01.1 – Bazénová technologie 
PS – 01.2 – Technologie elektro 

 

 V II. etapě bude vybudována restaurace s kuchyní a ubytováním pro cca 40 osob. Objekt 
restaurace bude umístěn do posuzované plochy oploceného areálu. Realizací II. etapy tudíž nedojde 
k rozšíření areálu.  

 Urbanistické řešení vychází z celkové koncepce dané lokality. Výstavbou rekreačního a 
relaxačního areálu vzniknou dva samostatné venkovní bazény. Na parkoviště umístěné u přeložky 
II/135 navazuje vstupní – šatnový objekt. Za ním je situován objekt strojovny VH, akumulačních 
jímek, plavčíka a první pomoci. Před těmito objekty je umístěn rekreační a plavecký bazén. Napravo 
od vstupu je dětské nerezové brouzdaliště a nalevo jednotlivá hřiště. Velký bazén je tvořen 
rekreačními vodními plochami a dojezdovou částí dvojskluzavky a tobogánu a oddělenou plaveckou 
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částí. Vstupní objekt sestává ze dvou budov vzájemně na sebe navazujících. Objekt strojovny VH 
navazuje na šatnový objekt. V objektu strojovny VH je umístěna strojovna bazénové technologie, 
akumulační nádrže, chlorovna, chemické hospodářství, garáž, místnost plavčíka a první pomoci s 
kompletním zázemím. V západní části jsou umístěna dvě hřiště na tenis a plážový volejbal. 

 Zařízení bude sloužit pro odpočinek a relaxaci. Letní koupaliště má optimální kapacitu 800 
osob. Uvažuje se sezónní provoz s provozní dobou 900-2100. Vybavení sociálního zázemí návštěvníků 
odpovídá jejich počtu.  

 Příprava stavby bude zahrnovat odstranění stávajícího oplocení kolem a uvnitř areálu, 
vybourání betonové jímky, odstranění stávajících nepoužívaných betonových sloupů. Celá plocha 
staveniště bude vyčištěna od náletů, kácení bude prováděno pouze dle nutnosti v místě stavby, 
snahou investora je zachovat co nejvíce stávající vzrostlé zeleně.  

Architektonické a stavební řešení areálu: 

 Objekt SO  02 – „Provozní objekt“ je navržen jako jednopodlažní obdélníkový o rozměrech 
24,7 x 10 m. Objekt má rovnou střechu ukončenou atikou. Střechu tvoří železobetonová deska se 
zateplením a spádovou nabetonávkou, střešní krytina povlaková z pásů PVC. Střecha je navržena na 
zatížení solárními kolektory. V přízemí se bude nacházet pokladna, kancelář, WC a úklidová místnost. 
Dále je zde navržena chodba s převlékacími kabinami, šatny, místnost technologie, umývárny a WC 
pro ženy a muže a tělesně postižené. Ohřev teplé užitkové vody bude zajištěn slunečními kolektory 
s možností napojení na plynový ohřívač. Objekt nebude vytápěn, jedná se o sezónní provoz šaten 
k bazénu (v kancelářích je provedena příprava na osazení elektrického radiátoru). 

 Objekt SO 03 – „Strojovna VH, akumulační jímky“. Objekt strojovny bude založen na 
základové desce, kdy základová spára bude cca 3  m pod povrchem stávajícího terénu pod hladinou 
podzemní vody. Konstrukce suterénu bude provedena jako uzavřená železobetonová krabice.  Objekt 
VH je navržen jako přízemní a celopodsklepený o rozměrech 18,5 × 8,7 m. Vzhledem k natvarování 
terénu je přízemí objektu VH řešeno ve dvou výškových úrovních rozdílných o 75 cm. Na objekt 
strojovny VH navazuje provozní objekt. Uvnitř objektu budou provedeny akumulační nádrže tvořené 
rovněž železobetonovými stěnami a železobetonovým dnem nabetonovaným na základovou desku.  

 V objektu strojovny VH je umístěna strojovna bazénové technologie, akumulační nádrže, 
chlorovna, chemické hospodářství, garáž, místnost plavčíka a první pomoci s kompletním zázemím. 

 Úpravna vody je navržena dle vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 135/2004 „Hygienické 
požadavky na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních hracích ploch”, 
západních norem DIN 19643. Technologické zařízení čištění vody a její desinfekce bude umístěno v 
prostoru strojovny. Voda z praní filtrů bude svedena gravitačně do splaškové kanalizace. Voda 
z bezpečnostního přelivu akumulační jímky a voda z vypouštění akumulačních jímek bude svedena do 
dešťové kanalizace. Ve všech místnostech zařízení technologie budou navrženy podlahové vpusti za 
účelem odvodnění. 

 V objektu je také navržena chlorovna pro desinfekci bazénové vody plynným chlorem. 
Chlorovna a rozvody chloru budou navrženy v souladu s ČSN 755050. Chlorovna bude dále řešena 
v souladu s ČSN 730804 a ČSN 341390 a je klasifikována jako „Chlorovna a provozní sklad“. 
V chlorovně budou zřízeny celkem 4 místa pro chlorové lahve (maximálně 50% plné a minimálně 50% 
prázdné, což by mělo být dostatečnou rezervou pro provoz bazénu na 14 - 21 dní provozu). 
Chlorovna bude vybavena nuceným odvodem vzduchu od podlahy (příčné provětrání), analyzátorem 
úniku chloru a signalizací nepřípustného obsahu chloru v ovzduší.  
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 Objekty SO 04 – „Bazény, ochozy, tobogán, čerpadlovna – stanoviště plavčíka“  

Tab. č.  1 Typy bazénů v areálu 

Účel bazénu Cirkulační 
okruh Plocha m2 Objem m3 Maximální 

teplota °C 
Zařazení bazénu dle 

vyhl.135/2004 

Velký 
bazén 

Plavecká část 

A 

262,5 367,5 

28 bazén plavecký 

Rekreační část 345,2 414,2 

Dojezdová část 83,4 96,8 

Divoká řeka 96,0 115 

Σ 788 994 

      Dětský bazén B 54 10 28 bazén plavecký 

  Půdorysný rozměr nového bazénového komplexu bude značný, podélný rozměr max. 44,5 m 
a příčný rozměr max. 30 m. Konstrukce vany bude složena z obdélníkového plaveckého bazénu, cca 
půlkruhového bazénu rekreační části a obdélníkového bazénu dojezdu skluzavky a tobogánu a 
kruhového bazénu s divokou řekou. Rekreační část bude od plavecké oddělena dřevěnou lávkou. 
Železobetonová monolitická vana nového rekreačního bazénu bude mezistěnami rozdělena na 
jednotlivé funkční zóny. Povrchové provedení bazénu bude tvořeno vesměs keramickými obklady a 
dlažbami s vysoce slinutým střepem. Bazén bude vybaven nerezovými žebříky, nerezovými 
startovními bloky s číslem, madlem pro znakový start a také nerezovým zábradlím a madly.  Vlastní 
konstrukce bazénové vany dětského bazénu bude provedena z nerezového plechu se všemi 
potřebnými prvky. 

 Dvoudráhová skluzavka se skládá ze dvou laminátových drah. Dojezd skluzavky je navržen do 
oddělené části rekreačního bazénu, společně s dojezdem tobogánu. Délka skluzavky je 10,5 m. 
Nástup na tobogán je řešen z úrovně ochozu rekreačního bazénu. Délka dráhy tobogánu je 95,28 m. 
Na ochozu bude umístěna ocelová nástupní věž s dvouramenným přímým schodištěm s podestami a 
mezipodestami. Vlastní těleso tobogánu je tvořeno otevřeným korytem z polyesterového laminátu, 
které je tvarově (půdorysně i výškově) uzpůsobeno pro možnost bezpečného sjíždění pomocí 
„kluzné“ vrstvy vody, jež je do horní části dopravována výkonným čerpadlem. Koryto tobogánu bude 
vyrobeno z neprůsvitného materiálu (polyesterového laminátu). Nosnou konstrukci vlastního koryta 
tobogánu tvoří hlavní nosné pilíře, které pomocí závěsů vynášejí oblouky tobogánu a pomocné 
sloupy, které podepírají spodní část dráhy koryta.  

 Součástí bazénů a ochozů je i drobná stavba - čerpadlovna s pochozím stropem - stanovištěm 
plavčíka. Čerpadlovna je založena cca 2,5 m pod úrovní upraveného terénu a je tvořena 
železobetonovou krabicí z vodostavebného betonu. Kolem bazénů – rekreačního a dětského budou 
provedeny zpevněné plochy – ochozy tvořené betonovými zámkovými dlaždicemi. Vyvýšená část u 
dětského brouzdaliště, schodiště a rampa jsou navrženy rovněž ze zámkových dlažeb. Jednotlivé nové 
zpevněné plochy ze zámkových dlažeb jsou vyspádovány do okolních zelených ploch popřípadě do 
odtokových žlábků na ochozech. 

 Chemické hospodářství - bazénová voda by měla být udržována v takové kvalitě, aby pH vody 
se pohybovalo v rozsahu  6,5 - 7,6, redox-potenciál byl min. 750mV (při pH 6,5 – 7,3), resp. 770mV 
(při pH 7,3 – 7,6), (platí pro upravenou vodu, před vstupem do bazénu) a koncentrace Clvolný se 
pohybovala v rozmezí 0,3 – 1,0mg/l (dle teploty bazénové vody). Všechny tyto hodnoty a teplota 
bazénové vody budou průběžně sledovány automatickým měřícím zařízením, které umí automaticky 
dávkovat potřebné chemikálie. Primární desinfekce bazénové vody bude zajišťována plynným 
chlórem, který při styku se znečištěnou bazénovou vodou reaguje a zajišťuje tak její hygienickou 
nezávadnost. Všechny chemické roztoky (roztok koagulantu, korekce pH) budou připravovány v PE 

nádržích, nebo budou dávkovány přímo ze zásobních barelů, ve kterých byly dovezeny. 

 Pro korekci pH bazénové vody bude používána „Kyselina sírová AKU 38%“, která je dodávána 
v kapalné formě v barelech o objemu 5, 30, 60l. Tato chemikálie bude před otevřením umístěna do 
záchytných boxů o větším objemu, než je objem nádoby, ze které bude prostředek dávkován do 
bazénové vody. Roztok koagulantu (síran hlinitý), bude připravován v PE nádrži, nebo bude odebírán 
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přímo v kapalné formě (tekutý vločkovač - polyaluminiumhydroxidchlorid (PAC)). Tento přípravek 
není ani v koncentrovaném stavu nebezpečný, dodáván je v kapalné formě v barelech o objemu 30 a 
60l. Chemikálie budou uchovávány v souladu se zákonem č. 353/1999 Sb. o prevenci závažných 
havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky, ve znění 
pozdějších předpisů. 

Vodní plocha bude celkem 847,8 m2 

 
 Objekty SO 05 – „Sportoviště“. V rámci venkovních sportovišť v areálu budou realizována dvě 
hřiště na volejbal - písčité hřiště a hřiště s mlatovým povrchem. Potřebná plocha pro jedno každé 
hřiště je 12 × 22 m (velikost jednotlivých hracích ploch je 8 x 16 m). Hřiště budou od sousedních 
pozemků odděleny hlukovou bariérou, která zabrání šíření hluku na sousední pozemky. 

 Objekt SO 06 – „Komunikace, parkoviště, areálové komunikace“. Stavební objekt zahrnuje 
vybudování komunikací, chodníků a parkovací plochy potřebné pro zajištění přístupu a příjezdu 
k navrhovanému vodnímu areálu v Soběslavi. Povrch komunikací bude asfaltový. Povrch parkoviště a 
chodníky budou provedeny z betonové dlažby. Návrh trasy komunikací včetně umístění parkoviště 
vychází z polohy nových budov šaten a úpravny vody a budoucí restaurace. Poloha příjezdové 
komunikace byla volena i ve vztahu k napojení na novou přeložku silnice II/135 tak, aby vytvořila 
stykovou křižovatku, která nahradí původní sjezd na p.č. 1121/1. Nově navrhované komunikace 
odpovídají funkční třídě C3 – obslužné komunikace. Umožňují přístup k navrhovanému areálu a jsou 
ukončeny slepě. 
 Vypočtená kapacita při průměrné návštěvnosti 480 osob denně je celkem 64 parkovacích 
stání včetně 4 stání pro invalidy. Před samotným areálem je zajištěno na nově navrhovaných 
plochách celkem 62 míst, na stávající zpevněné ploše v majetku města při příjezdové komunikaci za 
areálem hasičského sboru v docházkové vzdálenosti 200 m je dalších 50 míst. 

 Objekt SO 07 – „Vodovod“ Dodávka vody do areálu bude zajištěna z veřejného vodovodního 
řadu DN 300 vodovodní přípojkou DN 150 (HDPe ø 160). 

 Objekt SO 08 – „Splašková kanalizace“ je rozdělena na dvě části – prodloužení kanalizačního 
řadu a vlastní přípojky. Přípojky budou odvádět splaškové vody z úpravny vody, dále pak splaškovou 
vodu z provozního objektu a z objektu restaurace s ubytovnou. Splaškové odpadní vody budou 
prodlouženým kanalizačním řadem DN 300 vypouštěny do veřejného kanalizačního sběrače na 
Ostrčilově nábřeží. 

 Objekt SO 09 – „Dešťová kanalizace“ bude odvádět dešťové vody ze střech objektů a 
dešťovou vodu z plochy parkoviště. Z ploch okolo bazénů bude voda částečně odváděna 
odvodňovacími žlaby do dešťové kanalizace. Zbytek vody bude sveden do zelených ploch a vsakován. 
Do dešťové kanalizace budou také napojeny přepady ze čtyř brodítek na koupališti. Dešťová 
kanalizace bude napojena dešťovou kanalizační přípojkou do šachty na budoucí přeložce silnice 
II/135, která bude vyústěna do Černovického potoka. 

 Objekt SO 10 – „Plynovod“ Zásobování areálu zemním plynem je řešeno prodloužením STL 
plynovodu a novou plynovou STL přípojkou ze stávajícího plastového městského STL plynovodu 
v prostoru komunikace před vjezdem do areálu hasičského záchranného sboru. 

 Objekt SO 13 – „Oplocení“.  Nové oplocení bude provedeno kolem celého areálu a uzavřeno 
novými budovami provozního objektu a strojovny. Plot bude proveden z různých materiálů – dřevěné 
rámy směrem k parkovišti, prvky Dirickx Bohemia – plotové svařované panely Axis SR a 
prefabrikovaná podezdívka (největší část) a protihlukové dřevěné stěny jihozápadní a severozápadní 
části areálu. V oplocení budou osazeny tři vjezdové brány a posuvná vrata. Součástí oplocení je i 
štěrková plocha v místě budoucí restaurace (II. etapa).  

 Objekt SO 14 – „Terénní a sadové úpravy“. Úpravy terénu budou spočívat ve vytvoření roviny 
pro dvě sportovní hřiště na volejbal a ve výškové úpravě ploch kolem nově navrhovaných bazénů a 
ochozů. Vzhledem ke snaze zachovat značné množství stávající vzrostlé zeleně budou terénní úpravy 
prováděny citlivě tak, aby nedošlo k výrazným výškovým změnám terénu. Před realizací 
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navrhovaných terénních úprav bude na zájmových částech pozemku pro výstavbu areálu sejmuta 
ornice a bude uložena na mezideponii v prostoru staveniště. Tato ornice bude po ukončení terénních 
úprav použita na finální vytvarování pozemku. Ostatní vytěžená nepotřebná zemina bude likvidována 
na veřejné skládce k tomu určené. 

 Popis sadových úprav:  Návrh sadových úprav vychází z architektonického řešení prostoru. Po 
provedených průzkumech a vyhodnocení aktuálního stavu zeleně, vyhotovení dendrologického 
průzkumu a návrhu ke kácení, byly navrženy nové výsadby zahrnující stávající zeleň. Návrh respektuje 
navržené stavební úpravy a ochranná pásma inženýrských sítí. Sadové úpravy spočívají ve výsadbě 
stromů, keřů a popínavých rostlin a v založení nových trávníků. Pro výsadby jsou volené druhy 
vhodné do místních klimatických podmínek. 

 Vnitřní prostor koupaliště je ponechán pouze se stávajícími solitérami, které budou dle 
potřeby odborně dendrologicky ošetřeny. Nové výsadby jsou soustředěné především podél oplocení 
a to tak, že se střídají skupiny jehličnanů, neopadavých a opadavých keřů, vše je doplněno o popínavé 
rostliny. Rychle rostoucí popínavé rostliny vytvoří během jedné vegetační sezony zelenou 
protihlukovou i pohledovou clonu především pod korunami vysokých solitérních stromů, kde je 
výsadba nových keřů dosti problematická. Celkově má tato výsadba sloužit jako pohledová i hluková 
clona vůči sousedním pozemkům. Vlastní koupaliště je dokola ohraničeno stříhaným živým plotem. 

 Solární panely – ohřev vody 

 Ohřev vody v dětském bazénu o objemu 6 m3 (plocha cca 12m2), plaveckého bazénu o 
objemu 72m3 (plocha cca 50m2) a předehřev teplé vody pro umývárnu ve třech akumulačních 
nádržích o celkovém objemu 3000 l pomocí solárních kolektorů. Kolektorové pole bude umístěno na 
ploché střeše objektu šaten a úpravny vody. 

 Budou využity ploché deskové sluneční kolektory REGULUS, které jsou určeny pro ohřev teplé 
užitkové vody, přitápění a ohřev bazénu z energie slunečního záření. Sluneční záření prochází sklem a 
zachytává se účinnou absorpční vrstvou nanesenou na celoměděném absorbéru. Z něj se teplo 
předává do teplonosné kapaliny. Absorbér je uzavřen v kompaktním rámu s kvalitní tepelnou izolací. 
Kolektory jsou určeny pro celoroční provoz, a proto pracují v odděleném primárním okruhu 
naplněném nemrznoucí teplonosnou kapalinou. Kolektory nejsou určeny na přímý ohřev vody.  

 Vzhledem k dispozicím objektu resp. velikosti střechy, na které budou kolektory umístěny, 
zde bude maximálně celkem 88 ks. Kolektorové pole bude rozděleno na dva samostatné okruhy (pole 
A, pole B). Na objektu šaten bude umístěno pole A o počtu 56 ks kolektorů, na objektu úpravny vody 
bude umístěno pole B o počtu 32 ks kolektorů. V objektu se sociálním zařízením bude zachována 
stávající příprava teplé vody plynovými ohřívači. Solární systém bude předřazen stávající přípravě 
teplé vody a bude předehřívat přiváděnou studenou vodu. Pro předehřev bude instalováno 32 ks 
solárních kolektorů KPC1. Teplo bude pomocí čerpadla dopravováno přes deskový výměník do třech 
nádrží o celkovém objemu 3 000 l.  

 

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení stavby:  podzim 2009 

Předpokládaný termín ukončení stavby: červen 2010 

 

B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

 Kraj: Jihočeský 

 Město: Soběslav 
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B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které budou tato 
rozhodnutí vydávat. 

 Pro předmětný areál bylo již vydáno MěÚ Soběslav stavební povolení pod č.j. 
Výst.8660/2007/Ros, které nabylo právní moci 13. 11. 2007.   

• Souhlas s kácením dřevin podle zákona č. 114/1992 Sb. – MěÚ Soběslav 

B.II. Údaje o vstupech 

B.II.1. Půda a  ochranná pásma 

 Posuzovaný areál bude vybudován na pozemcích uvedených v tabulce č. 2.  Pozemky p.č. 
1120/1, 1120/2 a 1121/1 jsou v kultuře zahrada a trvalý travní porost součástí zemědělského 
půdního fondu (ZPF). Investor obdržel k územnímu rozhodnutí souhlas příslušnému orgánu ochrany 
ZPF (MěÚ Soběslav č.j. 11366/1/2005-Hn ze dne 13.12.2005) s odnětím půdy ze ZPF pro část plochy 
záměru, kde budou provedeny stavby a zpevněné plochy tj. 0,8649 ha. Celková plocha areálu je cca 
2,5 ha. 

Tab. č.  2 Pozemky určené pro výstavbu areálu  

k.ú. č. pozemku druh pozemku celk. výměra BPEJ/m2 

Soběslav 1120/1 zahrada 11 743 m2 
72904 267  

72210 11476 

Soběslav 1120/2 zahrada 1 655 m2 72210 

Soběslav 1121/1 Trvalý travní porost 9 345 m2 72210 

Soběslav 3870 Ostatní plocha 2 734 m2 - 

 

Na pozemcích dotčených stavbou se nacházejí tyto BPEJ: 72904 a 72210. Bonitovaná půdně 
ekologická jednotka (BPEJ) je charakterizována klimatickým regionem, hlavní půdní jednotkou, 
sklonitostí a expozicí, skeletovitostí a hloubkou půdy, jež specifikují hlavní půdní a klimatické 
podmínky hodnoceného pozemku.  

Klimatický region zahrnuje území s přibližně shodnými klimatickými podmínkami pro růst a vývoj 
zemědělských plodin. V tomto případě se jedná o region č. 7 označovaný jako MT 4 mírně teplý a 
vlhký s průměrnou roční teplotou 6 - 7 °C, s průměrným ročním úhrnem srážek 650 – 750 mm, 
s pravděpodobností suchých vegetačních období 5 - 15 % a s vláhovou jistotou menší než 10. 

Hlavní půdní jednotka je účelovým seskupením půdních forem příbuzných vlastností, jež jsou 
určovány genetickým půdním typem, subtypem, půdotvorným substrátem, zrnitostí, hloubkou půdy, 
stupněm hydromorfismu, popřípadě výraznou sklonitostí nebo morfologií terénu a zúrodňovacím 
opatřením.  

V tomto případě se jedná o následující typy:  

typ 22: půdy jako typ 21 (tj. regozemě, pararendziny, kambizemě) na mírně těžších substrátech typu 
hlinitý písek nebo písčitá hlína s vodním režimem poněkud příznivějším než u typu 21 

typ 29: kambizemě modální eubazické až mezobazické včetně slabě oglejených variet, na rulách, 
svorech, fylitech, popřípadě žulách, středně těžké až středně těžké lehčí, bez skeletu až středně 
skeletovité, s převažujícími dobrými vláhovými poměry, 

Sklonitost a expozice ke světovým stranám vystihuje utváření povrchu zemědělského pozemku, zde 
se jedná o rovinu až mírný sklon se všesměrnou orientací vůči světovým stranám. 
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Skeletovitost, jíž se rozumí podíl obsahu štěrku a kamene v ornici k obsahu štěrku a kamene v 
spodině do 60 cm, a hloubka půdy. Konkrétně se jedná o bezskeletovitou až středně skeletovitou 
hlubokou až středně hlubokou půdu.  

 Metodický pokyn MŽP č.j. OOLP/1067/96 ze dne 12.6.1996 rozděluje půdy dle jejich 
produkčních schopností do pěti tříd, kdy v I. třídě jsou půdy nejkvalitnější. Podle tohoto pokynu jsou 
půdy těchto pozemků s BPEJ  72904 a 72210 zařazeny do II. třídy ochrany ZPF, kam jsou zařazeny 
půdy, které mají v rámci jednotlivých klimatických regionů nadprůměrnou produkční schopnost. Ve 
vztahu k ochraně ZPF jde o půdy vysoce chráněné, jen podmíněně odnímatelné a zastavitelné. 
Kulturní vrstvy půdy budou trvale skryty pouze pod stavbami, zbylá část areálu bude ozeleněná a 
nebude zde provedena z hlediska ochrany půd nezvratná změna.   

B.II.1.2. Pozemky určené k plnění funkcí lesa 

 Stavbou posuzovaného areálu nebude dotčen žádný pozemek plnící funkci lesa (PUPFL) podle 
zákona č.289/95Sb. o lesích a o změně a doplnění některých zákonů - lesní zákon v platném znění. 

B.II.1.3. Ochranná pásma  

Posuzovaným záměrem budou dotčena ochranná pásma. Přímo na staveništi nejsou 
ochranná pásma podzemních sítí, v sousedství je železniční trať, jejíž ochranné pásmo zasahuje na 
prostory určené k odpočinku a rekreaci. Stavba se železniční trati dotýká v km 61,175 – 63,350. Podél 
stavebního pozemku vede vlevo tratě cca 3 m kabelová trasa ČSD. Při výstavbě bude respektováno 
Souhrnné stanovisko Českých drah, a.s. vydané ke stavebnímu povolení.   

B.II.2. Odběr a spotřeba vody 

• Období výstavby 

Pro období výstavby bude vybudována s dostatečným předstihem přípojka na veřejný vodovod. 
Vzhledem k velikosti stavby a k tomu, že výstavba bude v různé intenzitě, se předpokládá malá 
spotřeba vody pro stavební účely a pro sociální účely pracovníků na stavbě.  

• Období provozu 

Zásobování navrhovaného areálu pitnou vodou bude provedeno novou vodovodní přípojkou ze 
stávajícího veřejného vodovodu.  

Potřeba pitné vody – provozní objekt venkovního koupaliště :  
Provoz bazénu 12 hodin po dobu 4 měsíců (122 dní) 
Kapacita areálu 1638 os/den 
Průměrná návštěvnost areálu    480 os/den 
Kd = 1,5        Kh = 1,8 
Návštěvníci bazénu 1638 os x 60 l = 98 280 l/den 
Zaměstnanci bazénu   5 os x 60 l =      300 l/den 
 
Výpočtová denní potřeba vody  98 580 l/den 
Max. denní potřeba vody     98 580 x 1,5 = 147 870 l/den 

Roční potřeba vody 98,58 x 122 = 12 026 m3/rok 

Potřeba vody pro bazénovou technologii: 
Napouštění bazénů - roční potřeba                1003,5 m3/rok 
Přídavná voda    480 os(průměrně) x 60 l =28800 l/den x 122= 3514 m3/rok 
Roční potřeba vody - venkovní koupaliště 
Qr = 11990 + 3514 + 1003,5 = 16 507,5 m3/rok 

Celková roční potřeba vody pro celý projektovaný areál: 
provozní objekt  12 026 m3/rok 
bazénová technologie 16 507 m3/rok 
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Celková roční potřeba vody 28 533 m3/rok  

Projektovaná potřeba požární vody celkem 12,0 l/sec 

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

B.II.3.1. Elektrická energie 

 Areál bude zásobován elektrickou energií z nové trafostanice 22/0,4 kV. Elektrická energie 
bude využívána pro osvětlení, vzduchotechniku, provoz restaurace (kuchyně), ubytování a další 
provozní potřeby. Jedná se o typický letní provoz, provozní kanceláře budou vytápěny el. energií jen 
v případě nevhodných klimatických podmínek v letním období. Pro ohřev teplé vody bude využívána 
solární energie.  

 
 Předpokládaný instalovaný příkon:       SO 02 – 28,7 kW 
  SO 03, SO 04 – 122,44 kW 

 SO 12 – 0,5 kW 
 
    Předpokládaný soudobý příkon:     SO 02 –   14,4 kW 

SO 03, SO 04 – 81,50 kW 
SO 12 –   0,5 kW                                                                                   

 

B.II.3.2. Paliva 

Pro ohřev vody bude v případě potřeby používán zemní plyn, jinak bude primárně používán 
pro ohřev vody dětského bazénu a pro sprchy ohřev solárním systémem (sluneční kolektory).  
 
Spotřeba plynových spotřebičů: ohřívač 2 x QUANTUM 300 – 47 kW  ...                   5,2  m3/hod       
 

Celková min. spotřeba plynu              …………………………....................................         5,2m3/hod      
Celková roční spotřeba            …………………………............................................... 6 000 m3    

B.II.3.3. Suroviny 

 Pro výstavbu jednotlivých objektů areálu koupaliště, komunikací a parkovacích ploch budou 
zapotřebí stavební materiály, pohonné hmoty a mazadla pro stavební mechanismy a nákladní 
automobily. S ohledem na velikost a charakter stavby je zřejmé, že si stavba nevyžádá zřízení nových 
lomů či navýšení výrobních kapacit provozů na výrobu stavebních materiálů. Pro výstavbu budou 
zapotřebí běžně dostupné stavební materiály.  Samotný provoz areálu nevyžaduje žádné suroviny.  

B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

• Období výstavby 

Stavební materiály a vzniklé stavební odpady budou dopravovány po stávajících komunikacích. 
V dané fázi nelze přesněji stanovit dopravní zatížení vyvolané výstavbou. Doprava v této fázi výstavby 
se bude řídit plánem organizace výstavby, který musí zohlednit dopravní zátěž na veřejných 
komunikacích.  

• Období provozu 

 Dopravní napojení areálu bude z přeložky II/135 novým vjezdem, který bude sloužit jak pro 
návštěvníky koupaliště, tak i pro majitele stávajících nemovitostí. Parkování návštěvníků je zajištěno 
na novém parkovišti před areálem. Je zde 62 parkovacích míst (z toho 4 místa pro ZTP). Příjezdová 
komunikace, parkoviště a chodníky budou v neprašném provedení – asfalt, zámková dlažba.    

 Realizací záměru dojde k navýšení osobní dopravy v místě, při plném provozu se počítá 
s navýšením asi 150 osobních automobilů za den. Komplex bude mít sezónní  - letní provoz se snahou 
o využití i mimo hlavní letní sezónu. Největší zátěž se však předpokládá v letním období.  
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Jiná infrastruktura  

 Realizace záměru si nevyžádá vybudování jiné infrastruktury než je výše uvedená.  

B.III. Údaje o výstupech 

B.III.1. Ovzduší  

• Období výstavby 

V období výstavby budou liniovým zdrojem znečištění ovzduší nákladní automobily přivážející 
stavební materiály.  

Plošným zdrojem znečištění pak bude samotná stavební činnost. Plocha tohoto plošného zdroje 
je prakticky shodná s plochou zastavěných a zpevněných ploch. Uvolňovány do ovzduší budou emise 
ze stavebních mechanismů a nákladních automobilů na staveništi a sekundární prašnost při 
provádění zemních prací. Stanovení množství emisí během výstavby není prakticky možné a při 
přípravě staveb tohoto rozsahu a délky výstavby se běžně neprovádí. Působení tohoto plošného i 
liniového zdroje znečištění bude vzhledem k velikosti stavby a krátkému trvání výstavby minimální. 
Při nepříznivých meteorologických podmínkách (např. sucho, větrné počasí) bude pravidelným 
skrápěním omezován vznik sekundární prašnosti.  

 Znečištění ovzduší při stavební činnosti lze minimalizovat vhodnými technickými opatřeními 
v plánu organizace výstavby např. používáním stavebních mechanismů v odpovídajícím technickému 
stavu, kropením prašných povrchů během stavby, realizací stavebních prací v co nejkratším termínu, 
snížením přejezdů stavebních mechanismů, racionalizací stavebních postupů atd.  

• Období provozu 
 Během provozu areálu budou bodovými zdroji emisí znečišťujících látek do ovzduší plynové 
ohřívače, každý o výkonu 47 kW. Jedná se o malé zdroje znečištění ovzduší.  

 Doprava související s provozem areálu bude liniovým zdrojem znečištění ovzduší (jízdy na 
veřejných komunikacích) a současně plošným zdrojem (jízdy po parkovišti). Mezi běžně sledovanými 
škodlivinami z automobilové dopravy jsou zejména oxidy dusíku (NOX), oxid uhelnatý (CO), 
uhlovodíky (CXHY) a pevné částice (TZL). Za nejzávažnější škodliviny jsou pak obecně považovány NOX 
a benzen.  

 Pro vyhodnocení příspěvků k imisní zátěži  související s dopravou bylo pracováno s  emisními 
faktory pro rok 2010, které byly určeny pomocí programu MEFA v.02. doporučeným MŽP ČR. Tímto 
programem jsou dány jednotné emisní faktory pro motorová vozidla tak, aby bylo možné v rámci ČR 
provádět vzájemně porovnatelné bilanční výpočty emisí z dopravy či hodnocení vlivu motorových 
vozidel na kvalitu ovzduší. Sekundární prašnost vlivem dopravy bude minimální, neboť se vozidla 
budou pohybovat pouze po zpevněném povrchu. Je počítáno s průměrnou rychlostí 50 km.  

- obousměrné zásobování nákladními vozidly do 3,5 t (LNA) 2 denně 

- osobní auta obousměrně 300 denně 

Tab. č.  3 Emisní faktory pro vozidla 

typ vozidla / emisní 
faktor 

NOx 

(g/km a vozidlo) 
CO 

(g/km a vozidlo) 

CxHy 
(g/km a 
vozidlo) 

benzen 
(g/km/vozidlo) 

LNA 0,2350 0,2087 0,0947 0,0013 

Osobní automobily 0,1611 0,2615 0,0434 0,0019 

Pro výpočet je uvažováno s maximálními hodnotami, které s velkou pravděpodobností nebudou ve 
skutečnosti dosahovány:  
1 LNA (diesel) x 2 jízdy denně x 180 dní (sezóna)  
150 OA (benzín) x 2 jízdy denně x 180 dní (sezóna) 
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Tab. č.  4  Emise škodlivin z dopravy za sezónu (příspěvek- liniový zdroj) 

typ vozidla / emise 
NOx 

(kg/sezónu/km) 
CO 

(kg/sezónu/km) 
CxHy 

(kg/sez./km) 
benzen 

(kg/sez./km) 

Nákladní auta 
do 3,5 t 

0,0846 0,0751 0,0349 0,0004 

Osobní automobily 8,6994 14,121 2,3436 0,1026 

Celkové průměrné 
emise (kg/sezonu/km) 

8,784 14,1961 2,3785 0,1028 

 Emise z plošného zdroje tj. parkovišť zvažovány nejsou. Bude se vzhledem k velikosti 
parkovišť a nutné pojezdové dráze parkování jednat o zanedbatelné hodnoty.  

 Při výpočtu byly vzaty maximální možné pojezdy osobních automobilů, což by znamenalo 
plnou vytíženost areálu každý den po období 6 měsíců, což se ve skutečnosti vzhledem k sezónnosti 
záměru nepředpokládá. Předpokládaný počet vozidel bude mít nerovnoměrné rozložení -  a to v čase 
denním i v průběhu celého týdne nebo podle průběhu sezóny. Při uvažovaném souvisejícím 
maximálním provozu osobních a nákladních vozidel je možné emise produkované na základě 
uvedených propočtů považovat za významně neovlivňující imisní stav ovzduší nad limity dle stávající 
platné legislativy. 

B.III.2. Odpadní vody 

• Období výstavby 

 Při výstavbě budou vznikat splaškové odpadní vody v sociálním zařízení staveniště. Sociální 
zařízení bude buď napojeno na kanalizační síť, nebo budou využívány chemické WC.  

 Množství vznikajících odpadních vod nelze v současné fázi přípravy záměru stanovit, pro 
vyhodnocení vlivů na životní prostředí to však není nezbytné, nebude se jednat o významné objemy. 
Jiné odpadní vody ve smyslu zákona č. 138/1973 Sb. o vodách ve znění pozdějších předpisů během 
výstavby vznikat nebudou.  

• Období provozu 

B.III.2.1. Splaškové vody 

V areálu bude zřízena oddílná splašková kanalizace, její přípojky budou odvádět splaškové vody 
z úpravny vody, dále pak splaškovou vodu z provozního objektu a z objektu restaurace s ubytovnou. 
Splaškové odpadní vody budou prodlouženým kanalizačním řádem vypouštěny do veřejného 
kanalizačního sběrače ústícího na ČOV Soběslav. 

 Kvalita splaškových vod ze sociálních zařízení v areálu bude mít obvyklé parametry. Kvalita 
vod z úpravy vody a vodního hospodářství:  
Prací voda z filtrů: 
BSK5    max. 5mg/l 
CHSK    max. 10 mg/l 
Nerozpuštěné látky  500 mg/l 
Rozpuštěné látky  max. 600 mg/l 
 
Vypouštěná bazénová voda: 
CHSKMn max. 10 mg/l 
Nerozpuštěné látky  max. 10 mg/l 
Chloridy   max. 150 mg/l 
Amoniakální dusík (N-NH4) 0,5 mg/l 
Volný chlór   0,5 mg/l 
Teplota    max. 36oC 
 
Množství splaškových odpadních vod 
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Provozní objekt : 

Výpočtová denní potřeba vody  98 580 l/den 
Max. denní produkce splaškových vod                     98 580 x 1,5 = 147 870 l/den 
Max. hod. produkce spl. vod                                    147 870 x 1,8/12 = 22 180 l/h/3600=6,16 l/s 
Roční produkce splaškových vod                              98,58 x 122 = 12 026 m3/rok 
 
Návrhový průtok splaškových vod z areálu za denního provozu 

Qs = 5,309 + 3√56 x 1,6 = 9,783 l/s 

 Praní filtrů bazénové technologie s odtokem do splaškové kanalizace bude prováděno 
v nočních hodinách vždy střídavě po jednom filtračním zařízení po dobu cca 12 min, z toho vychází 
maximální krátkodobý průtok při nočním praní :    

Qsf max = 44 l/s  ( po dobu cca 12 minut) 

B.III.2.2. Dešťové vody 

 V areálu bude vybudována oddílná dešťová kanalizace, která bude odvádět dešťové vody ze 
střech objektů a dešťovou vodu z plochy parkoviště. Z ploch okolo bazénů bude voda částečně 
odváděna odvodňovacími žlaby do dešťové kanalizace. Zbytek vody bude sveden do zelených ploch a 
vsakován. Do dešťové kanalizace budou také napojeny přepady ze čtyř brodítek na koupališti. 
Dešťová kanalizace bude napojena dešťovou přípojkou do šachty u přeložky silnice II/135, která bude 
vyústěna do Černovického potoka. 

 Kvantifikace dešťových vod: 
- Provozní objekt (plocha střechy 274 m2): 
                       Q = 0,03 . 274 . 1 = Qr   = 8,22 l/sec 
     Stanovení roční bilance za předpokladu koeficientu 650 mm/rok srážkových vod 
   Q = 0,65 . 274 = max. 178,1 m3/rok 
 

- Úpravna vody (plocha střechy 162 m2): 
                       Q = 0,03 . 162 . 1 = Qr   = 4,86 l/sec 
    Stanovení roční bilance za předpokladu koeficientu 650 mm/rok srážkových vod 
   Q = 0,65 . 162 = max. 105,3 m3/rok 
 

- Parkoviště (plocha 2 700 m2): 
                       Q = 0,03 . 2 700 . 1 = Qr   = 81,00 l/sec 
     Stanovení roční bilance za předpokladu koeficientu 650 mm/rok srážkových vod 
   Q = 0,65 . 2 700 = max. 1 755,0 m3/rok 
 
Celkový průtok dešťových vod: 
provozní objekt ............................................................................................ 8,22 l/sec 
úpravna vody ............................................................................................... 4,86 l/sec 
parkoviště .................................................................................................. 81,00 l/sec 
Celkový maximální průtok dešťových vod……………………..94,08 l/sec 

Stanovení roční bilance za předpokladu koeficientu 650 mm/rok srážkových vod 

   Q = 0,65 . 3 136 m2 = max. 2 038,40 m3/rok 

B.III.3. Odpady 

• Období výstavby 

 Při vlastní výstavbě jednotlivých objektů areálu dojde k produkci odpadů běžných pro 
stavební činnosti. Se vzniklými odpady při výstavbě bude nakládáno v souladu se zákonem č. 
185/2001 Sb., o odpadech a jeho prováděcími vyhláškami. Nakládání s odpady vznikajícími při 
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stavební činnosti bude zajišťovat původce, tedy zhotovitel stavby. Odpady budou předány oprávněné 
osobě k jejich převzetí a odstranění. Co největší množství odpadů bude recyklováno a využito jako 
druhotná surovina. Bude uplatňována povinnost předcházení vzniku odpadů a také jejich 
přednostního využití před odstraněním. Materiálové využití odpadů bude mít přitom přednost před 
jiným využitím. Nadbytečná výkopová zemina bude náležitě využita pro potřeby města. 

 V tomto období budou vznikat především odpady kategorie „O“ – ostatní odpad. Nelze 
vyloučit ani vznik odpadů kategorie „N“ – nebezpečný odpad.  

 V této fázi nelze s jistotou určit množství odpadů vzniklých v období výstavby. Následující 
přehled odpadů je orientační a je možné, že některé druhy odpadů v tomto období vůbec 
nevzniknou. Ke kolaudaci bude předložen zhotovitelem stavby způsob nakládání s odpady, neboť je 
po dobu výstavby jejich původcem. 

Tab. č.  5 Přehled předpokládaných odpadů vzniklých při výstavbě  

Kód odpadu 
Druh odpadu Kategorie 

Množ.(t) 
odhad 

Způsob 
nakládání 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly Ostatní 0,4 Recyklace 

15 01 02 Plastové obaly Ostatní 1 Recyklace 

15 01 03 Dřevěné obaly Ostatní 2 Recyklace 

15 01 04 Kovové obaly Ostatní 2 Recyklace 

15 01 06 Směsné obaly 
Ostatní 1 

Recyklace, 
odstranění 

15 01 10 
Obaly obsahující zbytky 
nebezpečných látek nebo obaly 
těmito látkami znečištěné 

Nebezpečný 0,4 Odstranění 

17 01 01 Beton Ostatní 2 Recyklace 

17 01 02 Cihly Ostatní 1 Recyklace 

17 01 03 Tašky a keramické výrobky Ostatní 0,2 Recyklace 

17 01 04 Sádrová stavební hmota Ostatní 0,02 Recyklace 

17 01 06 

Směsi nebo oddělené frakce 
betonu, cihel, tašek a keramických 
výrobků obsahujících nebezpečné 
látky 

Nebezpečný 0,5 Odstranění 

17 01 07 

Směsi nebo oddělené frakce 
betonu, cihel, tašek a keramických 
výrobků neuvedené pod číslem 17 
01 06 

Ostatní 2 Recyklace 

17 02 01 Dřevo Ostatní 1 Využití 

17 02 02 Sklo Ostatní 0,05 Recyklace 

17 02 03 Plasty Ostatní 1 Recyklace 

17 02 04 
Sklo, plasty a dřevo obsahující 
nebezpečné látky nebo nebezpeč. 
látkami znečištěné 

Nebezpečný 0,5 Odstranění 

17 03 01 Asfaltové směsi obsahující dehet Nebezpečný 0,51 Odstranění 

17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod 
číslem 17 03 01 

Ostatní 2 Recyklace 

17 04 05 Železo a ocel Ostatní 1 Recyklace 

17 04 07 Směsné kovy Ostatní 0,4 Recyklace 

17 04 09 Kovový odpad znečištěný 
nebezpečnými látkami 

Nebezpečný 0,2 Odstranění 

17 04 10 Kabely obsahující nebezpečné látky Nebezpečný 0,05 Odstranění 

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 Ostatní 0,2 Recyklace 

17 05 03 Zemina a kamení obsahující Nebezpečný 0,1 Odstranění 
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nebezpečné látky 

17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod 
číslem 17 05 03 

Ostatní 500 Využití 

17 06 03 Izolační materiály obsahující 
nebezpečné látky 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

17 06 04 Izolační materiály 
Ostatní  0,5 

Recyklace, 
využití 

17 08 02 Stavební materiály na bázi sádry Ostatní 0,2 Recyklace 

17 09 03 Jiné stavební a demoliční odpady 
obsahující nebezpečné látky 

Nebezpečný 1 Odstranění 

17 09 04 Směsné stavební a demoliční 
odpady 

Ostatní 2 Recyklace 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační 
materiály (včetně olejových filtrů 
jinak blíže neurčených), čistící 
tkaniny a ochranné oděvy 
znečištěné nebezpečnými látkami 

Nebezpečný 0,040 Odstranění 

20 03 01 Směsný komunální odpad Ostatní 0,5 Odstranění 

20 03 99 Komunální odpad jinak blíže 
neurčený 

Ostatní 0,5 Odstranění 

 

• Období provozu 

 Při provozu komplexu budou vznikat odpady pravidelně v malých množstvích, převážně 
charakteru „ostatních“ (komunální odpad, odpadní plasty - PE fólie, dřevo, obalový papír a lepenka). 
Jedná se o odpady převážně využitelné, s nutností separovaného sběru a skladování. V areálu bude 
zajištěno jejich třídění. Odpady charakteru „nebezpečných“ (použitých zářivek případně sorpčního 
materiálu, odpadních strojních a mazacích olejů (emulze)) budou odděleně shromažďovány a 
zneškodňovány odborně způsobilou firmou.   

 Se všemi odpady bude nakládáno v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech a 
jednotlivými souvisejícími prováděcími předpisy. Provozně bude zajištěno předcházení vzniku 
odpadů, třídění, bude omezováno jejich množství a nebezpečné vlastnosti. Přednostně bude 
zajištěno jejich využití před odstraněním. Vzniklé odpady „O“ i „N“ budou předávány oprávněným 
osobám.  Množství odpadů vzniklých při provozu lze v této fázi pouze odhadnout. Vzhledem 
k charakteru provozu nebude produkce jednotlivých odpadů velká. Jedná se o běžné odpady, které 
nebude problematické využít, recyklovat a odstranit. 

  

      Tab. č.  6  Přehled předpokládaných odpadů vzniklých při provozu 

Kód odpadu 
Druh odpadu Kategorie 

Množ.(t) 
odhad 

Způsob 
nakládání 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly Ostatní 10 Recyklace 

15 01 02 Plastové obaly Ostatní 10 Recyklace 

15 01 04 Kovové obaly Ostatní 5 Recyklace 

16 06 02 Nikl-kadmiové baterie a 
akumulátory 

Nebezpečný 0,006 Odstraňování 

15 01 06 Směsné obaly Ostatní 5 Recyklace 

15 02 02 

Absorpční činidla, filtrační 
materiály, čistící tkaniny a 
ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami 

Nebezpečný 0,1 Odstranění 

13 01 13 Jiné hydraulické oleje Nebezpečný 0,1 Odstranění 

13 02 05 Nechlorované minerální Nebezpečný 0,1 Odstranění 
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motorové, převodové a mazací 
oleje 

13 02 06 Syntetické motorové, převodové a 
mazací oleje 

Nebezpečný 
0,1 Odstranění 

13 02 08 Jiné motorové, převodové a 
mazací oleje 

Nebezpečný 
0,01 Odstranění 

20 01 05 Drobné kovové předměty Ostatní 0,02 Recyklace 

20 01 21 Zářivky a jiný odpad obsahující 
rtuť 

Nebezpečný 
0,01 Odstranění 

20 03 01 Směsný komunální odpad Ostatní 20 Odstranění 

20 03 03 Uliční smetky Ostatní 0,5 Odstranění 

20 03 99 Komunální odpad jinak blíže 
neurčený 

Ostatní 
5 Odstranění 

B.III.4. Hluk a vibrace 

B.III.4.1. Hluk 

• Období výstavby 

 Během výstavby dojde ke zvýšení akustického zatížení lokality. Výstavba bude trvat cca 1 rok, 
v jejím průběhu bude docházet k různé intenzitě hlukového zatížení. Zdrojem hluku bude činnost 
stavebních mechanismů a doprava související se samotnou výstavbou, které budou v čase proměnné 
a nestálé. Počet a typ stavebních strojů není v této fázi k dispozici, bude záviset na konkrétní fázi 
výstavby. Pro realizaci stavby budou použity standardní běžně používané stavební mechanismy, 
vzhledem k typu stavby nebude použito neobvyklých technologií, které by mohly znamenat vyšší 
příspěvek k akustickému zatížení lokality.  

Harmonogram výstavby lze upravit tak, aby nedocházelo k většímu nasazení hlučnějších 
mechanismů souběžně. Umístění zdrojů hluku se bude také měnit a negativní vliv hluku bude časově 
omezený. Výstavba bude probíhat pouze v denní době a v pracovní dny. 

• Období provozu 

 Pro kvantifikaci navýšení hluku byla v listopadu 2008 zpracována firmou Akustika Praha s.r.o. 
Hluková studie (příloha III). Z ní vyplývá, že jako největší zdroj hluku z provozu bude působit 
koupaliště spolu se souvisejícími atrakcemi. Ve výpočtu hlukové studie je koupaliště charakterizováno 
jako plošný zdroj s hladinou akustického výkonu LWA= 80 dB. Dalším zdrojem hluku bude provoz na 
dvorcích pro míčové hry a doprava související s provozem areálu, tj. jednak příjezdy a odjezdy 
návštěvníků v prostoru parkoviště a také odjezdy a příjezdy zásobovacích vozidel. Pokud se týká 
provozu technických zařízení tj. úpravny voda, vzduchotechnická a další zařízení související 
s provozem restaurace, je ochrana před jejich provozním hlukem předmětem stavebního projektu tj. 
volby vhodných stavebních materiálů a stavebních prvků, izolací. Pokud se týká provozu samotné 
restaurace je třeba, aby obvodový plášť restaurace byl navržen v souladu s předpokládaným 
provozem (provozní doba do 2200 a případná hudební produkce).  

 Pro samotný výpočet posouzení hluku v okolí areálu byl zpracován výše uvedenou hlukovou 
studií model situace v prostředí MITHRA IV. Na základě výpočtu byla navržena clona stojící na hranici 
od bazénu ve směru od úpravny vody na severozápad. Clona má výšku 2m. Předpokládá se, že 
zařízení Centra v okolí bazénu, tj. tobogán a další stavby odstíní hluk přicházející od bazénu (přitom 
samotný tobogán je také počítán jako zdroj hluku).  

 Podle NV č.148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací je 
nejvyšší hygienický limit v chráněných venkovních prostorech ostatních staveb a v chráněných 
ostatních venkovních prostorech stanoven základní hladinou LAeq.T= 50 dB a korekcí podle přílohy č. 3 
výše uvedeného nařízení. Hluk ze stacionárních zdrojů je v denní době hodnocen po dobu osmi 
nejhlučnějších hodin, v noci po dobu jedné hodiny. Hygienický limit v denní době je LAeq.8h=50 dB, 
v noční době LAeq.1h= 40 dB. Při výskytu tónových složek nebo výrazném informačním charakteru 
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hluku (řeč, hudba) se uplatňuje korekce -5 dB. Z toho vyplývá pro tento druh záměru denní 
hygienický limit 45 dB, který při realizaci navrženého opatření tj. výstavbě clony o výšce 2 m nebude 
překročen v žádném hlukovou studií vyšetřovaném bodě (nejbližší obytné zástavbě). 

 Požadavky vyplývající ze studie, jakož to i její závěry byly zapracovány do projektové 
dokumentace pro stavební řízení. Okolní stávající stavby jsou od vlastních bazénů odcloněny novými 
objekty (provozní objekt, strojovna), terénními nerovnostmi (bazén je zapuštěn do svahu) a stávající 
zelení (vzrostlé stromy) a novou výsadbou, které odcloňují areál od oblasti objektů pro bydlení. Tyto 
přírodní bariéry budou ze západu doplněny protihlukovou clonou. Protihluková clona bude splňovat 
požadavky na nešíření hluku dle hlukové studie. Od severu je areál lemován železniční tratí, z jihu 
přeložkou II/135 a z východu areálem HZS a technických služeb. Po provedení hlukových opatření a 
před uvedením do provozu bude provedeno měření hlučnosti, aby se mohly stanovit a provést 
případné korekce tak, aby nebyly překročeny zákonné limity 

B.III.4.2. Vibrace a záření 

• Období výstavby 

 Při stavební činnosti nebudou použity prostředky, které by byly významným zdrojem vibrací 
či nebezpečných typů záření, stavební činnost nebude probíhat v nočních hodinách.  

• Období provozu 

 Objekty areálu včetně jejich vybavení nepatří mezi zdroje vibrací o hodnotách a frekvencích, 
které by překračovaly povolené limitní hodnoty, které jsou stanoveny příslušnými předpisy na 
ochrany veřejného zdraví nebo by měly vliv na stabilitu a trvanlivost stavebních objektů v okolí 
provozu a rovněž není zdrojem ionizujícího ani elektromagnetického záření. V objektech nebude 
nakládáno s radioaktivním materiálem či radioaktivními odpady. 

B.III.4.3. Radon 

V září 2006 byl proveden radonový průzkum firmou S-projekt. Pozemek byl zařazen do 
kategorie s nízkým radonovým rizikem. Ze závěru průzkumu vyplývá, že pro stavby na tomto území 
nemusí být provedena technická opatření proti pronikání radonu z podloží do objektu dle ČSN 73 
0601. 

B.III.4.4. Jiné výstupy 

 Nejsou známy jiné výstupy plánovaného záměru než výše uvedené. 

B.III.5. Rizika havárií 

 Riziko havárií většího rozsahu způsobených provozem posuzovaného areálu nelze 
předpokládat. Sice zcela vyloučit vznik havárie nelze, ale vzhledem k charakteru objektů by šlo pouze 
o méně závažné havárie. Stavební a technické řešení jednotlivých objektů by mělo zajistit ochranu 
životního prostředí při běžných nehodách a haváriích.  

 Provoz parkovišť automobilů má rizika spojená s únikem ropných látek z dopravních 
prostředků a rizika plynoucí z dopravních nehod. Jelikož se budou automobily pohybovat po 
zpevněných plochách, bude případný únik ropných látek sanován s poměrně nízkým rizikem 
proniknutí ropných látek do prostředí (do podloží, podzemních nebo povrchových vod).  

 Chemikálie potřebné pro úpravu vody pro bazény budou uchovávány v souladu se zákonem 
č. 353/1999 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými 
látkami a chemickými přípravky, ve znění pozdějších předpisů. 

 Je nezbytné udržovat veškerá technická zařízení v odpovídajícím technickém stavu a zamezit 
tak vzniku zkratu a požáru. Všichni pracovníci budou muset být pravidelně proškolováni, aby bylo 
zamezeno vzniku havárie selháním lidského faktoru. Požár lze považovat za nejvýznamnější riziko 
spojené s přímým ohrožením osob nacházejících se v objektu nebo v bezprostředním okolí. Při požáru 
může dojít ke vzniku toxických produktů spalování a k ohrožení životního prostředí a zdraví obyvatel i 
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mimo objekt. Minimalizace možnosti vzniku požáru a v případě vzniku jeho rychlá likvidace bude 
řešena standardními protipožárními opatřeními. Objekty budou vybaveny standardním souborem 
pomůcek a materiálů k řešení havarijních situací (úniky kapalných látek apod.). 

 Vzhledem k charakteru posuzovaného záměru lze hodnotit rizika případných havárií jako 
velmi nízká. 
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ČÁST C   

ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

C.I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 

C.I.1. Územní systém ekologické stability 

Územní systém ekologické stability (ÚSES) je vybraná soustava ekologicky stabilnějších částí 
krajiny, účelně rozmístěných podle funkčních a prostorových kritérií tj. podle rozmanitosti 
potenciálních přírodních ekosystémů v řešeném území, dle aktuálního stavu krajiny a společenských 
limitů a záměrů určujících současné a perspektivní možnosti kompletování uceleného systému. Cílem 
ÚSES je izolovat od sebe ekologicky labilní části krajiny soustavou stabilních a stabilizujících 
ekosystémů.  

 Přímo na pozemcích celého rekreačního komplexu a ani v jeho v bezprostřední blízkosti se 
nenachází žádný z prvků ÚSES. 

C.I.2. Zvláště chráněná území, přírodní parky a významné krajinné prvky 

 Místo realizace záměru není v přímém kontaktu s žádným zvláště chráněným územím a 
významným krajinným prvkem. Lokalita není součástí žádného přírodního parku.   

 Nejbližším maloplošným zvláště chráněným územím je Přírodní památka Nový rybník u 
Soběslavi, který je v přímé blízkosti záměru, ale je od posuzovaného areálu oddělen železničním 
náspem. Toto maloplošné chráněné území má rozlohu 22,45 ha a je zde chráněn komplex vodní a 
mokřadní vegetace rybníka se slatinnou mokřadní olšinou v jeho výtopě a navazujícími vlhkými 
pcháčovými a bezkolencovými loukami. Nachází se zde hnízdiště vodní a mokřadní avifauny 
s významnou mokřadní entomofaunou.  

 Nejbližším velkoplošným chráněným územím je CHKO Třeboňsko, která je vzdálena od 
Čenkova více jak 10 km.  

 Významné krajinné prvky (VKP) rozlišuje zákon č. 114/1992 Sb., o ochrany přírody a krajiny na 
VKP vyjmenované v § 3 odst. 1 písm. b) – lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní nivy a 
dále na VKP, které jsou zaregistrovány příslušným orgánem ochrany přírody podle § 6 výše 
uvedeného zákona. V dané lokalitě se nenachází žádný památkový strom.  

C.I.3. Evropsky významné lokality, ptačí oblasti 

 V dané lokalitě ani v její blízkosti se nenachází žádná evropsky významná lokalita (EVL) ani 
ptačí oblast. Nejbližším územím soustavy NATURA 2000 je evropsky významná lokalita Borkovická 
Blata kód CZ0314021 mezi obcemi Borkovice, Mažice, Klečaty, Komárov a Vlastiboř vzdálená cca 7 
km jihozápadně od Soběslavi.  Nejvýznamnějšími biotopy jsou zde blatkové a rašelinné brusnicové 
bory a komplex přechodových rašeliništních společenstev. Další evropsky významnou lokalitou je 
Lužnice a Nežárka kód CZ0313106  o rozloze 859,5 ha. Tuto EVL tvoří tok a říční niva Nežárky od 
osady Jemčina po soutok s Lužnicí a dále tok nivy Lužnice z Veselí nad Lužnicí po ústí Lužnice do 
Vltavy. S žádnou evropsky významnou lokalitou ani ptačí oblastí není záměr přímo propojen a není 
ani v její bezprostřední blízkosti.  

C.I.4. Území historického, kulturního nebo archeologického významu  

Dotčené pozemky nenáleží mezi významné archeologické lokality. Nejbližší významnou 
archeologickou lokalitou je v k.ú. Nedvědice u Soběslavi lokalita Svákov –hradiště, která je vzdálena 
od lokality záměru více jak 2,5 km.  Jinak tato lokalita nemá konkrétní historický či kulturní význam. 
Dříve zde bývala školní zahrada. 
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C.I.5. Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení a staré ekologické zátěže 

 Soběslav nepatří mezí území zatěžovaná nad míru únosného zatížení. Lokalita se nachází u 
přeložky silnice II/135. Její zatížení pravděpodobně v budoucnu vzroste při jejím napojení na dálnici 
D3 Praha-České Budějovice. Naopak po realizaci této dálnice dojde ke změně trasy železniční dráhy, 
která nyní vede severně od lokality záměru a po vybudování železničního koridoru bude tato vedena 
podélně s dálnicí. 

 Nejbližší starou ekologickou zátěží je lokalita Jihočeských dřevařských závodů a.s. 
v jihovýchodní části města Soběslav. Tato stará ekologická zátěž má vysoké riziko regionálního 
charakteru a je vzdálena od lokality záměru cca 0,5 km, nachází se v jiné části města a není s touto 
ekologickou zátěží v přímém ani nepřímém kontaktu.  

C.II. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném 
území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny 

C.II.1. Ovzduší, klima 

Klimatické podmínky 

 V roce 1971 bylo E.Quittem zpracováno klimaticko-geografické členění Československa, ve 
kterých vymezil na našem území 3 základní klimatické oblasti – teplou, mírně teplou a chladnou. Na 
základě chodu a intenzity 14 klimatických charakteristik pak vymezil v každé oblasti několik 
podoblastí.  

Podle této rajonizace klimatických oblastí patří dané území do mírně teplé oblasti k rajonu 
MT-7. Tento rajon se vyznačuje teplým a mírně suchým létem, krátkým přechodným obdobím a 

mírně teplým jarem a mírně teplým podzimem, středně dlouhou, mírně teplou a vlhčí zimou.  

Tab. č.  7 Klimatická charakteristika podoblasti MT-7 

Počet letních dnů 30 - 40 

Počet dnů s průměrnou teplotou nad 10 °C 140 - 160 

Počet mrazivých dnů 110 - 130 

Počet ledových dnů 40 - 50 

Průměrná teplota v lednu  -2 °C až -3°C 

Průměrná teplota v červenci 16 – 17 °C 

Průměrná teplota v dubnu 6 – 7 °C 

Průměrná teplota v říjnu 7 – 8 °C 

Průměrný počet dnů se srážkami na 1 mm 100 - 120 

Srážkový úhrn ve vegetačním období 400 – 450 mm 

Srážkový úhrn v zimním období 250 – 300 mm 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou  60 - 80 

Počet dnů zamračených 120 - 150 

Počet dnů jasných 40 - 50 

 Podle Köppenovy klasifikace, která je založena na základě rozdělení ročního průběhu teplot a 
srážek ve vztahu k vegetaci a která je všeobecně ve světě více uznávanou a rozšířenou klasifikací 
klimatu se dotčené území nachází v podtypu podnebí listnatých lesů mírného pásma Cfb. Průměrná 
teplota nejteplejšího měsíce v tomto podtypu převyšuje 10 °C a teplota nejchladnějšího měsíce je 
pod -3 °C. Množství srážek v nejvlhčím letním měsíci je vyšší než toto množství v nejsušším letním 
měsíci. Teplota nejteplejšího měsíce je menší než 22 °C, přičemž jeden až tři měsíce mají průměrnou 
teplotu větší 10 °C.  

Kvalita ovzduší 

 V oblasti nejsou umístěny žádné stanice na kontinuální sledování imisní situace. Nejbližší 
měřící stanice je umístěna v Táboře na Českobudějovické ulici (stanice číslo 1490, majitelem je Český 
hydrometeorologický ústav - ČHMÚ), jedná se o městkou dopravní stanici. Podle údajů ČHMÚ byl 
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v roce 2008 překročen na této stanici 24 hodinový imisní limit pro prachové částice (PM10), což 
odpovídá zátěži z nadměrné dopravy ve městě. Imisní limity jiných škodlivin zde překročeny nebyly. 
Konkrétní výsledky měření z této stanice nelze použít pro hodnocení současného stavu v místě 
navrhované stavby. V městské zástavbě mají naměřené hodnoty platnost jen několika desítek, max. 
stovek metrů a ve větších vzdálenostech může být situace výrazně odlišná. V tomto případě, kdy 
lokalitě je dostatečně provzdušněná a intenzita dopravy je nižší budou dosahované hodnoty imisního 
zatížení výrazně nižší. 

 Lokalita není zařazena mezi území se zhoršenou kvalitou ovzduší. V lokalitě nejsou žádné 
extrémní poměry ve kvalitě ovzduší, které by mohly mít vliv na realizaci záměru.  

C.II.2. Voda 

Povrchové vody 

 Dotčená lokalita patří do povodí Labe, oblast povodí Horní Vltavy, číslo hydrogeologického 
pořadí 1-07-04-039/0. Území je odvodňováno Černovickým potokem, který je přítokem Lužnice. Při 
výstavbě silniční přeložky II/135 zde byl tok upraven. Černovický potok přímo nesousedí 
s posuzovanou lokalitou. Řešené území se nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod. Na 
lokalitě ani v její blízkosti se nenachází žádná ochranná pásma vodního zdroje.  

 Katastrální území Soběslav je zařazeno mezi zranitelné oblasti stanovené Nařízením vlády 
č.103/2003 Sb. o stanovení zranitelných oblastí a o používání a skladování hnojiv a statkových hnojiv, 
střídání plodin a provádění protierozních opatření v těchto oblastech, ve znění pozdějších předpisů. 
Je zde tedy tímto nařízením omezeno z hlediska kvality podzemních a povrchových vod používání 
dusíkatých hnojiv v zemědělství.  

Podzemní vody 

 Zájmová oblast území patří do hydrogeologického rajonu č. 6510 Krystalinikum v povodí 
Lužnice. Jde o skupinu rajonů: Krystalinikum Českomoravské vrchoviny a geologickou jednotku: 
Horniny krystalinika, proterozoika a paleozoika. Hladina podzemní vody je volná, s puklinovou 
propustností. Výskyt a oběh podzemních vod je podmíněn sítí puklin. V místě stavby byl v září 2006 
proveden firmou S-projekt inženýrsko - geologický průzkum. Podloží je nesourodé - písky hlinité a 
jílovité, jíly písčité a jíly terciérní. Tyto vrstvy se nacházejí cca do hloubky 6 m pod terénem. Hladina 
spodní vody byla zastižena v hloubce 1,5 - 2,1 m pod terénem a jedná se o vody neagresivní. 
Podzemní voda je v zájmovém území dotována břehovou říční infiltraci a řadou pramenů. Vyskytuje 
se blízko pod povrchem terénu v průlinově propustných říčních sedimentech.  

C.II.3. Geologie a půda 

Geologie 

 Z geologického hlediska patří území dotčené lokality do jednotvárné série moldanubika. 
Horniny jednotvárné série zaujímají největší plochu jižních Čech a jsou tvořeny především rulami a 
migmatity s řídkými vložkami erlenů, krystalinických vápenců, kvarcitů a amfibolů. Na této lokalitě je 
geologické podloží pararul místy překryté miocenními jezerními sedimenty mydlovarského souvrství. 

 V dotčené lokalitě se nenachází žádné ložisko nerostů, chráněné ložiskové území či dobývací 
prostor, území není ani poddolováno. Nejbližšími poddolovanými územími jsou od lokality záměru 
více jak 2 km vzdálená poddolovaná území Klenovice u Soběslavi (stará těžba grafitu) a poddolované 
území Soběslav (stará těžba lignitu).  Nejbližší chráněné ložiskové území je v Dráchově a v Rybově 
Lhotě (obě místa ve vzdálenosti cca 4 km vzdušnou čarou).  

Půda 

 V tomto území jsou podle M. Tomáška (Půdy ČR, ČGS 2003) hlavním půdním typem hnědé 
půdy kyselé. Hnědé půdy (kambizemě) jsou na našem území nejrozšířenějším půdním typem a 
uplatňují se jak v pahorkatinách a vrchovinách, tak i v horách. Jde o vývojově mladé půdy s nižším 
obsahem humusu s nápadným poklesem půdní reakce. Kyselé hnědé půdy mají nízký nasycený 
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sorpční komplex. Obecně se jedná o půdy střední až nižší kvality, jejichž nevýhodou je malá mocnost 
půdního profilu, častá skeletovitost a výskyt v členitém reliéfu. Mohou být výbornými lesními 
stanovišti.  

 O kvalitě půdy vypovídá bonitovaná půdně ekologická jednotka (dále jen "BPEJ"), která je 
charakterizována klimatickým regionem, hlavní půdní jednotkou, sklonitostí a expozicí, skeletovitostí 
a hloubkou půdy, jež specifikují hlavní půdní a klimatické podmínky hodnoceného pozemku. 

 Dotčené pozemky mají bonitovanou půdně ekologické jednotky (BPEJ) 72210 a 72904 jsou 
zařazeny Metodickým pokynem MŽP č. j. OOLP/1067/96 ze dne 12. 6. 1996 do II. třídy ochrany ZPF. 
Jde o půdy v tomto klimatickém regionu s nadprůměrnou produkční schopností.  Hlavními půdními 
typy v dané lokalitě jsou: 

typ 22: půdy jako typ 21 tj. regozemě, pararendziny, kambizemě, na mírně těžších substrátech typu 
hlinitý písek nebo písčitá půda s vodním režimem poněkud příznivějším než u typu 21 

typ 29: kambizemě modální eubazické až mezobazické včetně slabě oglejených variet, na rulách, 
svorech, fylitech, popřípadě žulách, středně těžké až středně těžké lehčí, bez skeletu až středně 
skeletovité, s převažujícími dobrými vláhovými poměry, 

 Pozemky jsou rovinaté se všesměrnou orientací vůči světovým stranám. Jedná o 
bezskeletovitou až slabě skeletovitou hlubokou až středně hlubokou půdu.  

Radon 
 Lokalita byla průzkumem zařazena do kategorie s nízkým radonovým rizikem.  

C.II.4. Fauna, flóra a ekosystémy 

 Podle biogeografického členění krajiny (Culek a kol 1996) patří dotčená lokalita do 1.3 
Třeboňského bioregionu, který zabírá geomorfologický celek Třeboňská pánev a výběžky 
Křemešnické vrchoviny a táborské pahorkatiny, jeho celková rozloha je 1 720 m2. Je tvořen pánví 
vyplněnou kyselými sedimenty, s rozsáhlými podmáčenými sníženinami a přechodnými rašeliništi. 
Biota je do značné míry azonálního charakteru, zvláště převažující mokřadní a psamofilní 
společenstva. Základní vegetační stupňovitost je narušena, v biotě jsou zastoupeny četné exklávní 
prvky rozmanitého původu, avšak celkově převažuje biota dubojehličnaté varianty 4. vegetačního 
stupně.  

 C.II.4.1. Flóra 

 Flóra území tohoto bioregionu je bohatá, s celou řadou exklávních prvků a do značné míry se 
vymyká běžné hercynské květeně středních poloh s tím, že v případě posuzované lokality se však 
jedná o nereprezentativní část Třeboňského bioregionu. Pro popis podmínek přímo dotčené lokality 
je přesnější nižší jednotka bioregionu tzv. biochora, která vychází z potenciálních podmínek krajinné 
sféry a vyznačuje se i svébytným zastoupením aktuálních biocenóz. Na dané lokalitě se nachází 
biochora  -4RS – Plošiny na kyselých metamorfitech v suché oblasti 4. vegetačního stupně. 
 Potenciální přirozenou vegetaci (Neuhäuslová a kol. 2001) zde tvoří Biková a/nebo jedlová 
doubrava (Luzulo albidae-Quercetum petraeae, Abiety-Qurcetum). Potenciální přirozená vegetace 
je vegetace, která by se vytvořila v určitém území v určité časové etapě za předpokladu vyloučení 
jakékoli další činnosti člověka a odráží vlastnosti stanoviště. Rekonstruovaná přirozená vegetace 
respektuje původní, člověkem během historické doby nezměněné stanovištní podmínky. Biková 
doubrava s dominantním dubem zimním se vyznačuje slabší příměsí až absencí méně či více 
náročných listnáčů – břízy, habru, buku, jeřábu, lípy srdčité, na sušších stanovištích i s přirozenou 
příměsí borovice. Zmlazené dřeviny stromového patra jsou nejdůležitější složkou slabě vyvinutého 
patra keřového. Fyziognomii bylinného patra určují (sub)acidofilní a mezofilní lesní druhy. Biková a 
jedlová doubrava představují edafický klimax na živinami chudých substrátech v planárním a zvláště 
kolinním stupni se subkontinentálním klimatem.  

 Aktuální stav flóry na dotčených pozemcích byl zjišťován zběžným terénním průzkumem 
provedeným v červnu 2009, který zohlednil období letního aspektu. Z floristického hlediska byly 
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nalezeny pouze nevýznamné druhy. Na části lokality je upraven terén po staveništi stavby přeložky 
silnice II/135. Zbývající část areálu je porostlá neudržovanými trávníkovými porosty a ruderálními 
společenstvy s množstvím náletových dřevin. Ruderální společenstva jsou důsledkem časté zvýšené 
disturbanční činnosti v lokalitě, je zde významný porost agresivního plevelného druhu křídlatky. Dále 
zde byly nalezeny tyto rostlinné druhy: heřmánkovec  nevonný (Tripleurospermum maritimum), tolice 
dětelová (Medicago lupulina), kopřiva dvoudomá (Urtica dioica), hluchavka nachová (Lamium 

purpureum), jetel plazivý (Trifolium repens), pomněnka lesní (Myosotis sylvatica), rozrazil perský 
(Veronica persica), pelyněk černobýl (Artemisia vulgaris), knotovka bílá (Melandrium alba), třezalka 
tečkovaná (Hypericum perforatum), vikev ptačí (Vicia cracca), čičorka pestrá (Securigera varia), 
svlačec rolní (Convolvulus arvensis), chrastavec rolní (Knautia dipsacifiola), hadinec obecný (Echium 

vulgare), zvonek rozkladitý (Campanula patula), kostival lékařský (Symphytum officinale), vrbovka 
úzkolistá (Epilobium angustifolium), pryskyřník prudký (Ranunculus acris), kakost smrdutý (Geranium 

robertianum), pryšec sladký (Euphorbia dulcis), jitrocel větší (Plantago major), drchnička rolní 
(Anagallis arvensis,), přeslička rolní (Equisetum arvense), hluchavka bílá (Lamium album), rožec rolní 
(Cerastium arvense), ptačinec žabinec (Stellaria media), podběl obecný (Tussilago farfara), štírovník 
růžkatý (Lotus corniculatus), mochna husí (Potentilla anserina), hrachor jarní (Lathyrus vernus), locika 
kompasová (Lactuca serriola), křídlatka japonská (Reynoutria Japonka), zlatobýl kanadský ( Solidago 

canadensis), toten lékařský ( Sanguisorba officinalis), bažantka vytrvalá (Mercurialis perennis), silenka 
nadmutá (Silene vulgaris), bršlice kozí noha (Aegopodium podagraria), mrkev obecná (Daucus 

carota), kuklík městský (Geum urbanum). 

 Na lokalitě byl pro potřeby stavebního řízení proveden dendrologický průzkum (ing. Evou 
Vrublová, listopad 2006). Podle tohoto průzkumu se na dotčené lokalitě v daném roce nacházelo 141 
ks stromů, keřů a porostních skupin. Největší podíl tvoří solitérní stromy dubů, jasanů, javorů, lip, bříz 
a smrků.  

 V lokalitě nebyl nalezen žádný zvláště chráněný druh rostlin, jeho výskyt zde ani nelze 
vzhledem k charakteru využívání pozemků předpokládat, příslušný orgán ochrany přírody zde žádný 
zvláště chráněný druh rostlin neeviduje. 

C.II.4.2. Fauna 

 Fauna tohoto bioregionu je výrazně hercynská, se západními vlivy. Je rozhodujícím způsobem 
ovlivněná existencí početných rybníků, rašelinných luk, rašelinišť a rozlehlých místy rašelinných lesů.  

 Terénní průzkum v červnu 2009 byl vzhledem k charakteru lokality zběžný, s využitím 
jednoduchých standardních metod používaných při zoologických inventarizacích. Stejně jako 
z pohledu botanického i výskyt jednotlivých druhů fauny souvisí se stavem pozemků, kde dochází 
k časté disturbanci (nedávná výstavba silniční přeložky), blízkosti přeložky II/135 a železniční tratě. 
Tomu odpovídá i druhové složení fauny.  

 Z bezobratlých byli na pozemcích pozorováni: vroubenka smrdutá (Coreus marginatus), lovčík 
hajní (Pisaura mirabilis), páteříček sněhový (Cantharis fusca), kněžice rudonohá (Pentatoma rufipes), 
saranče luční (Chorthippus parallelus), bzučivka obecná (Calliphora vomitoria), cvrček polní (Gryllus 

campestris), bělásek zelný (Pieris brassicae), žluťásek řešetlákový (Gonepteryx rhamni), slunečko 
dvojtečné (Adalia bipunctata).  Přímým pozorováním a poslechem hlasových projevů byly určeny 
tyto druhy ptactva: : pěnkava obecná (Fringilla coelebs), vrabec domácí (Passer domesticus), sýkora 
modřinka (Parus caeruleus), rehek zahradní (Phoenicurus ochruros), kos černý (Turdus merula), straka 
obecná (Pica pica). Není vyloučena přítomnost dalších druhů.  

 Nebyly pozorovány a zjištěny žádné druhy zvláště chráněných živočichů a vzhledem 
k charakteru a současnému využívání pozemků je pravděpodobnost výskytu zvláště chráněných 
druhů živočichů vázaných přímo na tento druh stanoviště v této lokalitě velmi nízká. 

C.II.4.3. Ekosystémy 

 Ekosystémy jsou jednotlivé ucelené stejnorodé plochy v území s charakteristickou škálou 
živých i neživých složek. Pro klasifikaci ekosystémů se užívá pětičlenná stupnice zohledňující význam 
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ploch určitého vegetačního pokryvu ve vztahu k významu pro ochranu přírody a krajiny (stupeň č. 1 
má nejnižší, stupeň č. 5 pak nejvyšší ekologickou stabilitu). 

 Plocha určená pro výstavbu komplexu je zahradou a trvalým travním porostem, proto lze 
tomuto území přiřadit 2. stupeň ekologické stability.  

C.II.5. Krajina (krajinný ráz) 

Geomorfologie území 

 V  geomorfologickém členění České republiky je zájmové území zařazeno (dle Demka a kol. 
2006) takto: 
Provincie :   Česká vysočina 
Suprovincie :   Česko-moravská soustava II 
Oblast – podsoustava : Středočeská pahorkatina IIA 
Celek :   Táborská pahorkatina     IIA-3 
Podcelek :   Soběslavská pahorkatina    IIA-3B 
Okrsek :   Sezimovoústecká pahorkatina  IIA-3B-2   
 

 Sezimovoústecká pahorkatina je plochá pahorkatina v povodí Lužnice na ploše cca 180 km2. 
Má slabě rozčleněný erozně denudační povrch, tektonicky zaklesnutý se strukturně denudačními a 
denudačními plošinami a plochými hřbety, mělce zhloubenými údolími Lužnice a přítoků, 
lemovanými u hlavního toku pleistocenními říčními terasami. Nejvyšším bodem této pahorkatiny je 
Hůrka (503 m n. m.). Krajina je zde převážně zalesněná borovými a smrkovými porosty s příměsí 
dubu.  

Krajinný ráz 

Krajinný ráz je definován zákonem č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Je to přírodní, 

kulturní a historická charakteristika určitého místa či oblasti. Je chráněn před činností snižující jeho 

estetickou a přírodní hodnotu. Ochrana krajinného rázu zajišťuje komplexní ochranu krajiny, 

především ochranu jejich přírodních a estetických hodnot, významných krajinných prvků a zvláště 

chráněných území, kulturních dominant, harmonického měřítka a vztahů v krajině.  

 Dle typologie krajiny patří tato oblast mezi lesozemědělské krajiny vrchovin Hercynia.  
Současně jde o krajinu vrcholně středověké kolonizace.  

Oblast krajinného rázu je krajinný celek s podobnou přírodní, kulturní a historickou 
charakteristikou odrážející se v souboru jejích typických znaků, který se výrazně liší od jiného celku ve 
všech charakteristikách či v některé z nich a který zahrnuje více míst krajinného rázu. Posuzovaná 
oblast je součástí Sezimovoústecké pahorkatiny. Krajinný ráz oblasti je bez výrazných vrcholových 
dominant, jedná se o okrajovou část města Soběslav, která je ovlivněna městskou zástavbou a 
existencí silnice a železnice. Krajinný ráz místa je v dané lokalitě silně ovlivněn činností člověka.  

Dotčený krajinným prostorem (DoKP) se rozumí území, kde se projevují vlivy navrhovaného 
záměru na krajinný ráz, a to jak bezprostřední fyzické vlivy, tak i vlivy vizuální, sluchové, čichové a 
jiné. DoKP je tvořen jedním nebo i více místy krajinného rázu. DoKP pro realizaci záměru byl vymezen 
vizuálními bariérami, záměr neobsahuje žádný výrazný výškový detail pro dálkové pohledy. Jeho 
hranice je ze severní strany tvořena železniční tratí a vzrostlými dřevinami, které ji lemují. Ze západní 
a jižní strany pak obytnou výstavbou, silnicí a hlukovými stěnami.  Z východní strany je DoKP uzavřen 
objekty hasičského záchranného sboru.  Nejvíce budou stavby komplexu viditelné samozřejmě přímo 
při návštěvě lokality, z nové přeložky silnice II/135 na Tučapy a z vlaku.  

Vzhledem k tomu, že se jedná o městkou část zde nebyly vyhodnoceny jednotlivé podrobné 
přírodní, kulturní a estetické charakteristiky krajinného rázu místa a oblasti.  
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C.II.6. Obyvatelstvo 

Lokalita je městskou částí Soběslavi. Soběslav je obcí s rozšířenou působností a podle údajů 
k 1. 1. 2005 zde žije 7 286 obyvatel.  

Posuzovaná lokalita se nachází na kraji Soběslavi, od ostatních městských částí je nyní 
izolována novou přeložkou II/135 s protihlukovými stěnami. Lokalita přímo sousedí na své západní 
straně s obytnou zástavbou, kde žije několik desítek obyvatel.  

C.II.7. Hmotný majetek a kulturní památky 

V lokalitě se v současnosti nenachází žádná stavba pevně spojená se zemí. Lokalita se 
nenachází v přímé blízkosti žádné kulturní památky či památkové rezervace. V Soběslavi se nachází 
velké množství evidovaných nemovitých kulturních památek, které nejsou součástí posuzované 
lokality a nenachází se ani v její bezprostřední blízkosti.  
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ČÁST D   

ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ 

D.I. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti (z 
hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo 

Zdravotní rizika 

• Období výstavby  

 Rozsah prací během stavební činnosti lze označit jako středně velký. Výstavba bude probíhat 
v pracovních dnech a pouze v denní době, celková doba výstavby je plánována na cca 1 rok s různou 
intenzitou stavební činnosti. Mezi hlavní vlivy bude patřit především zvýšení akustického zatížení 
lokality díky zvýšenému pohybu těžkých nákladních vozidel a díky hluku ze stavebních mechanismů. 
Dále dojde k dočasnému zhoršení kvality ovzduší, a to emisemi výfukových plynů z dopravy 
související se stavbou a také díky terénním pracím, kdy může dojít krátkodobě k navýšení sekundární 
prašnosti v lokalitě.  

Stavební práce by neměly významněji ovlivnit zdraví obyvatelstva. V průběhu tohoto období 
může být narušena pohoda obyvatel obytné zástavby v blízkosti přeložky silnice II/135 a samotné 
lokality záměru, a to především zvýšeným pohybem nákladní dopravy a v blízkosti staveniště také 
hlučností stavebních mechanismů. Tyto vlivy se však dají do určité míry eliminovat uplatněním 
vhodných stavebně-technických opatření a dodržováním technologické kázně. Vzhledem k tomu, že 
období výstavby je relativně krátké, nelze předpokládat, že bude hlukem a sekundární prašností 
významně ovlivněno zdraví obyvatel.  

Pro minimalizaci vlivů stavební činnosti jsou navržena tato opatření: 
� stavební činnost bude probíhat v denní době, 

� při provádění stavebních prací bude technicko-organizačně zajištěno efektivní využití 

dopravních prostředků a mechanismů a dodržování pracovní kázně tak, aby došlo vlivem 

stavby k minimálnímu ovlivnění okolí, 

� před výjezdem ze staveniště bude prováděna v případě potřeby očista kol a podvozků 

stavebních automobilů, a tím bude omezován vznik sekundární prašnosti mimo 

staveniště, 

� náležitým skrápěním bude co nejvíce za nepříznivých meteorologických podmínek 

omezován vznik sekundární prašnosti při výstavbě,  

� pro stavební činnosti budou používány mechanismy splňující hlukové limity. 

 

• období provozu 

 Mezi vlivy, které mohou mít zdravotní rizika pro obyvatelstvo lze zařadit zvýšenou hlučnost a 
emise škodlivin do ovzduší. 

 Hluk jako takový je charakterizován jako nežádoucí zvuk, který vyvolává nepříjemný nebo 
rušivý vjem, pocit, přičemž může mít i jiné nežádoucí účinky na lidský organismus.  Podle zákona o 
ochraně veřejného zdraví se hlukem rozumí zvuk, který může být škodlivý pro zdraví a jehož 
hygienický limit stanoví nařízení vlády č.148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky 
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hluku a vibrací. Nejběžnějšími důsledky vystavení soustavnému hluku je snížení pracovní způsobilosti, 
poruchy spánku, podrážděnost, nervozita, snížení pracovního výkonu, bolesti hlavy. Škodlivost hluku 
závisí na hladině akustického tlaku, době působení, kmitočtu a dalších faktorech.  

 Provoz rekreačního areálu bude zdrojem hluku, který by mohl negativně ovlivnit akustickou 
situaci v místě. Vyplývá to ze samotného charakteru záměru, kdy se budou uplatňovat tónové složky 
a výrazný informační charakter hluku – řeč, hudba (z provozu bazénové části areálu a také ze 
sportovních hřišť). Proto byla v hlukové studii uplatněna korekce hlukového limitu. Jedná se o 
sezónní zařízení, které se bude vyznačovat nepravidelným hlukovým zatížením. Záměr se nachází 
v těsné blízkosti nové přeložky silnice II/135 a železniční trati, které zůstanou po většinu roku 
největšími zdroji hluku v lokalitě. Vypracovaná hluková studie (příloha č. III) navrhla pro ochranu 
nejbližší obytné zástavby vybudování protihlukové clony, která bude realizována v rámci stavby. 
Realizací tohoto opatření by nemělo docházet k překračování hygienických limitů pro hluk daných NV 
č. 148/2006 Sb. Další obytná zástavba je nyní chráněna před hlukem se silniční dopravy novými 
protihlukovými stěnami podél nové přeložky II/135.  

 Emise škodlivin do ovzduší budou produkovány občasným provozem malých zdrojů 
znečištění ovzduší (plynové ohřívače vody), které budou v provozu pouze v případě nefunkčnosti 
solárního ohřevu vody. A také související dopravou. 

  Vzhledem k předpokládané velikosti zdrojů a zvolenému palivu lze ovlivnění zdraví 
obyvatelstva provozem komplexu vyloučit. Stejně tak je i málo významný příspěvek emisí 
z výfukových plynů z přímo související dopravy na situaci v okolí.   

Sociální a ekonomické důsledky 

• Období výstavby 

 Stavební úpravy budou zajištěny dodavatelsky stavební firmou vzešlou z výběrového řízení. 
Nepředpokládá se vliv na zaměstnanost v lokalitě. 

• Období provozu 

 Provoz komplexu vyvolá potřebu maximálně 5 nových pracovních míst sezónního charakteru, 
což nemá významný vliv na zaměstnanost v regionu. 

Narušení faktoru pohody, začlenění stavby, počet obyvatel ovlivněných účinky stavby 

 Na narušení faktoru pohody se závažně podílí především doprava a její vlivy na obyvatelstvo 
v blízkosti komunikace. Zde se bude uplatňovat také rušivý hluk z provozu koupaliště, který může na 
citlivé osoby působit negativně. Navržená technická opatření ve formě realizace protihlukové stěny 
by měla být dostatečná, také vzhledem k umístění záměru, který nebude v dané lokalitě jediným 
zdrojem hluku. Psychická zátěž a vyvolaný stres jsou individuálními reakcemi organismu na faktory 
prostředí a psychická odezva tedy nemusí být v přímé závislosti na intenzitě podnětu.  

• Období výstavby 

 Vzhledem k předpokládané době trvání stavby 1 rok je zde možné krátkodobé narušení 
faktorů pohody především novou činností a zvýšeným pohybem nákladních automobilů. Intenzita 
stavebních prací bude různá a s tím souvisí i různá intenzita dopravy.  

• Období provozu 

 Provozem rekreačního areálu by nemělo dojít k narušení faktoru pohody, neboť záměr sice 
vyvolá větší zatížení lokality, ale toto by nemělo mít za následek neúnosnou zátěž.   

 Část města, kde se projeví vlivy provozu záměru v největší míře, čítá několik desítek obyvatel. 
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Pro minimalizaci vlivů provozu zařízení jsou navržena tato opatření: 

� Realizace všech předepsaných protihlukových opatření, včetně použití vhodných 
stavebních materiálů  

� Po realizaci stavby při provozu zařízení provést zkušení měření hlučnosti k prokázání 
nepřekročení zákonných limitů pro hluk 

 

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem zařízení: malý až střední vliv (ovlivněním 

hlukové situace), nevýznamné zhoršení, dlouhodobé 

Riziko irreverzibility: střední 

D.I.2. Vlivy na ovzduší 

• Období výstavby 

 V tomto období budou liniovým zdrojem znečištění ovzduší nákladní automobily přivážející 
stavební materiály a plošným zdrojem znečištění pak bude samotná stavební činnost. Působení 
tohoto plošného i liniového zdroje znečištění bude vzhledem ke krátké době výstavby malé. Při 
nepříznivých meteorologických podmínkách (např. sucho, větrné počasí) bude pravidelným 
skrápěním omezován vznik sekundární prašnosti.  

 Znečištění ovzduší při stavební činnosti lze minimalizovat vhodnými technickými opatřeními 
v plánu organizace výstavby např. používáním stavebních mechanismů v odpovídajícím technickému 
stavu, kropení prašných povrchů během stavby, realizace stavebních prací v co nejkratším termínu, 
snížením přejezdů stavebních mechanismů, racionalizací stavebních postupů atd.  

 Nelze očekávat žádné výrazné zhoršení imisní situace v žádné ze škodlivin.  

Pro minimalizaci vlivů stavební činnosti jsou navržena tato opatření: 

� Pro stavební činnost upřednostňovat využití stavebních mechanismů s nižší úrovní emisí 

� Při déletrvajícím suchu zamezovat zvýšené sekundární prašnosti zkrápěním prašných 
povrchů 

 

• Období provozu 

 V areálu budou dva nové malé zdroje znečištění ovzduší – plynové ohřívače vody, které 
budou v provozu pouze při nefunkčnosti solárního systému ohřevu vody. Příspěvek těchto zdrojů 
bude vzhledem k druhu zvoleného paliva (zemní plyn) málo významný.  

 Emise škodlivin do ovzduší budou produkovány také dopravou související s provozem 
komplexu. Ze zkušeností z posuzování jiných obdobných areálů vyplývá, že jejich příspěvek na imisní 
situaci dotčených lokalit bývá velmi nízký, bez předpokladu překračování zákonem stanovených 
imisních limitů i maximálního tolerovaného počtu překročení limitu za kalendářní rok a tedy bez 
předpokladu vzniku rizikových podmínek vyvolávajících ohrožení lidského zdraví.  

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: malý vliv, nevýznamné zhoršení, dlouhodobý 

Riziko irreverzibility: nízké 

D.I.3. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Vliv na charakter odvodnění oblasti a změny hydrogeologických charakteristik 

Zařízení vzhledem ke svému charakteru neobsahuje velké množství zpevněných ploch, 
s výjimkou parkoviště.  Realizací záměru sice dojde ke změně odvodnění v místě stavby, což může být 
zdrojem zrychleného odtoku vodních srážek v lokalitě. Z hlediska bilancovaného malého nárůstu 
zpevněných ploch a také vzhledem k zachování velké části zelených ploch se však nejedná o 
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výraznější negativní vliv, který by měl v zájmovém území podstatněji ovlivnit charakter odvodnění. 
Recipientem dešťových vod a také částečně přepadových vod z brodítek u bazénů bude Černovický 
potok. Množství těchto přiváděných vod nemůže mít významný vliv na tento tok.  Během výstavby a 
provozu se nepředpokládá, že by nastal významný vliv na změnu charakteru odvodnění oblasti. 

Vliv na jakost vod 

• Období výstavby 

 Při samotné výstavbě může dojít k přechodnému provoznímu znečištění dešťových vod, např. 
může dojít ke splachu úkapů ropných látek z netěsnících motorů, převodových a rozvodových skříní 
stavebních mechanismů apod. Také by mohlo dojít k havarijnímu úniku ropných látek z těchto 
stavebních mechanismů. Z těchto důvodů je nutné zajistit preventivní kontroly technického stavu 
vozidel a ostatních mechanismů. Vzhledem k rozsahu stavebních činností a době výstavby se však 
nepředpokládá významnější riziko ohrožení kvality vod. 

Pro minimalizaci vlivů stavební činnosti jsou navržena tato opatření: 

� Pro období výstavby vypracovat havarijní plán podle zákona o vodách a při případných 
únicích závadných látek postupovat v souladu s tímto plánem 

� Pravidelně kontrolovat technický stav vozidel a stavebních mechanismů 

 

• Období provozu 

 Záměr nebude mít vliv na kvalitu nebo množství povrchových a podzemních vod. Odběr pitné 
vody z veřejné vodovodní sítě pro provoz bazénů, zaměstnance a návštěvníky areálu nebude příliš 
vysoký. Splaškové vody budou svedeny oddílnou kanalizací do veřejné kanalizace ústící na nově 
vybudovanou ČOV Soběslav s tím, že vypouštěné splaškové vody budou splňovat limity dané 
příslušným kanalizačním řádem. Odpadní vody z procesu úpravy vody pro bazény budou v množství a 
kvalitě, které nebude mít vliv na proces čistění vod na ČOV.  

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: malý vliv, nevýznamný, dlouhodobý 

Riziko irreverzibility: malé 

 

D.I.4. Vlivy na půdu 

Vliv na rozsah a způsob užívání půdy 

 Záměr si vyžádá zábor zemědělské půdy vysoké produkční kvality, zařazené do II. třídy 
ochrany ZPF. Jedná se celkem o zábor 0,87 ha, souhlas s odnětím těchto pozemků byl již příslušných 
orgánem ochrany ZPF vydán. Na zbytku rozlohy areálu budou zachovány po nezbytných terénních 
úpravách zelené plochy s kulturní vrstvou půdy, které sice nebudou náležet do ZPF, ale díky tomu, že 
pozemky jsou součástí městské zástavby, se jejich zemědělské využití ani nepředpokládalo.  
Z hlediska ochrany půdy nedojde v místech zelených ploch k nevratné změně.  Jedná se o tedy o tudíž 
malý vliv na tuto složku životního prostředí.  

 Před výstavbou musí být v souladu se souhlasem s odnětím půdy ze ZPF provedena skrývka 
kulturních vrstev půdy z odňatých částí zemědělských pozemků a také z míst, kde budou probíhat 
větší terénní úpravy, při kterých by mohlo dojít ke znehodnocení kulturní zeminy. Skrytá ornice bude 
deponována a bude s ní dále nakládáno v souladu se zákonem č.334/1992 Sb., o ochraně ZPF a 
podmínkami vydaného souhlasu s odnětím půdy ze ZPF. Důraz by měl být kladem na správné 
ošetření deponie kulturních vrstev půdy, která by měla být také zabezpečena proti odcizení. Všechny 
kulturní vrstvy půdy budou použity pro ozelenění areálu po terénních úpravách.  

Vliv na znečištění půdy 

• Období výstavby 
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 V tomto období může dojít ke znečištění půdy především havarijním únikem ropných látek 
z dopravních a stavebních mechanismů. Proto musí být zajištěn takový technický stav automobilů a 
ostatních stavebních mechanismů, aby byl vyloučen jakýkoli únik ropných látek. Manipulační plochy 
musí být upraveny tak, aby nedošlo k průniku nebezpečných látek do půdy. K zabránění havarijních 
stavů je nutné zajištění technické kázně a provádění preventivních kontrol.  

 Skrývka kulturních vrstev půdy z celé plochy záboru musí být provedena před započetím 
jakýchkoli stavebních prací. Případná deponie skryté ornice musí být zabezpečena a ošetřena tak, aby 
nedošlo ke znehodnocení této zeminy, musí být dodrženy podmínky vydaného souhlasu s odnětím 
půdy ze ZPF. 

Pro minimalizaci vlivů stavební činnosti jsou navržena tato opatření: 

� Zajistit kontrolu technického stavu stavebních mechanismů a automobilů k zabránění 
možného úniku ropných látek 

� Skrývka kulturních vrstev půdy musí být provedena před započetím jakýchkoli stavebních 
prací a také terénních prací většího rozsahu, při kterých by mohlo dojít ke znehodnocení 
kulturní zeminy 

� Deponii skrývky ošetřit proti jejímu znehodnocení a také odcizení 

 

• Období provozu  

 Provoz samotného rekreačního areálu nebude mít vliv na znečištění půd.  

Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

 Záměr nebude mít vliv na horninové prostředí, v sousedství lokality se nenachází žádné 
ložisko nerostných surovin ani poddolovaná území. Provoz komplexu nebude mít požadavky na 
přírodní nerostné zdroje.  

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: malý, mírně zhoršující, střednědobý 

Riziko irreverzibility: střední 

 

D.I.5. Vlivy na flóru, faunu a ekosystémy 

Vlivy na flóru 

 Výstavbou komplexu dojde ke zničení části stávajícího biotopu. Na pozemcích určených 
k výstavbě nebyly nalezeny žádné zvláště chráněné druhy rostlin a vzhledem k současnému 
charakteru lokality zde ani výskyt těchto druhů nelze předpokládat. Zájmové území není považováno 
za botanicky významnou lokalitu. Záměrem dojde k likvidaci vegetačního pokryvu na odňatých 
částech pozemků. Realizace záměru předpokládá zatravnění volných ploch celého areálu. Stávající 
vzrostlá zeleň bude zachována v největší možné míře a bude doplněná vhodnou zelení dle 
zpracovaného návrhu sadovnických úprav areálu (příloha č.I.5). Pro vzrostlou zeleň v místě 
konkrétních staveb bude muset být včas požádáno o souhlas s kácením dřevin rostoucích mimo les. 

   Důležitá bude hlavně ochrana stávajících vzrostlých dřevin, které zůstanou zachovány, při 
samotné stavební činnosti, která bude zahrnovat i velké terénní úpravy vymezeného území. Proto 
musí být důsledně uplatněny veškeré postupy z ČSN DIN 18 920 Ochrana stromů, porostů a ploch pro 
vegetaci při stavební činnosti. Jelikož se na území nachází cenné exempláře vzrostlých stromů, bylo 
by vhodné při stavební činnosti zajistit včasný dozor dendrologa nebo místního orgánu ochrany 
přírody.   

 Rozsah vlivu realizace posuzovaného záměru na flóru lze hodnotit jako malý. 

Pro minimalizaci vlivů jsou navržena tato opatření: 
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� Důsledné uplatnění postupů ČSN DIN 18 920 Ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci 
při stavební činnosti,  

� Zajistit včas dozor dendrologa nebo příslušného orgánu ochrany přírody pro prevenci 
poškození dřevin při stavební činnosti a pro kontrolu uplatnění výše uvedené ČSN pro 
ochranu dřevin  

Vlivy na faunu  

 Při likvidaci kulturních vrstev půdy bude zlikvidována půdní fauna, a to především hmyz a 
drobní hlodavci, kteří jsou vázáni na dané území. Vzhledem k tomu, že bude proveden zábor pouze 
částí pozemků, je předpoklad, že tyto druhy zůstanou v této lokalitě zastoupeny. Větší a lépe 
migrující druhy živočichů budou přinuceni lokalitu opustit. Fauna dotčeného území je již nyní silně 
ovlivněna svým využíváním (nedávaná stavba silniční přeložky), městským charakterem a také 
ohraničením lokality novou přeložkou silnice II/135 a železnicí. Záměrem nebudou přímo ohroženi 
ptáci a ostatní živočichové požívající obecné či zvláštní ochrany ze zákona č.114/1992 Sb., o ochraně 
přírody a krajiny. Při zachování termínu realizace budou náletové dřeviny káceny mimo dobu 
hnízdění ptactva. Realizací záměru s uplatněním navrhované výsadby dojde ke stabilizaci území. 
Nevýhodou z tohoto pohledu bude jistě oplocení areálu. Vzhledem k tomu, že pozemek se nachází ve 
městě a také vzhledem k tomu, že zde bude parková úprava s množstvím vzrostlé zeleně, je zde 
předpoklad fungování tohoto území jako plnohodnotné parkové plochy s její klasickou skladbou 
fauny. 

 Rozsah vlivu realizace posuzovaného záměru na živočichy lze hodnotit jako malý. 

Vlivy na ekosystémy 

 Sejmutím vegetační vrstvy pozemků dojde k e zničení stávajícího ekosystému s ekologickým 
stupněm stability č. 2. Zastavěné a zpevněné plochy areálu budou mít nulovou ekologickou stabilitu. 
Zachováním větší části zelených ploch a dosadbou vhodné zeleně dojde ke stabilizaci ploch.  

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: malý vliv, neutrální, dlouhodobý 

Riziko irreverzibility: malé 

 

D.I.6. Vlivy na chráněná území, významné krajinné prvky, ÚSES a krajinu 

Záměrem nebudou přímo dotčeny žádné prvky ÚSES, významné krajinné prvky a památné 
stromy. Zájmová lokalita není přímo součástí žádného zvláště chráněného území nebo přírodního 
parku podle zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Vlivy na evropsky významné lokality 
a ptačí oblasti byly vyloučeny stanoviskem Krajského úřadu Jihočeského kraje č.j. KUJCK 5197/2008 
OZZL/2-Vl ze dne 26.2.2008. Přírodní památka Nový rybník u Soběslavi je oddělena od lokality 
železniční tratí, záměr se nenachází v ochranném pásmu tohoto chráněného území. Dlouhodobým 
cílem ochrany tohoto území je zachování rybničního ekosystému s důrazem na nerušený vývoj 
litorálu.  Pro tuto přírodní památku byl zpracován návrh péče pro období 1. 1. 2009 – 31. 12. 2018, se 
kterým není posuzovaný záměr v žádném konfliktu. 

 Vyhodnocení vlivů záměru na krajinný ráz bylo zhotoveno podle „Metodického postupu 
posouzení navrhované stavby, činnosti nebo změny využití území na krajinný ráz“ autorů I.Vorla, R. 
Bukáčka, P. Matějky, M. Culka a P. Skleničky. Vlivy záměru na zákonná kritéria krajinného rázu: 

- vliv na rysy a hodnoty přírodní charakteristiky:    slabý         

- vliv na rysy a hodnoty kulturní a histor. charakteristiky:   slabý 

- vliv na estetické hodnoty:   slabý  

- vliv významné krajinné prvky:  žádný 

- vliv na zvláště chráněná území (ZCHÚ): žádný  
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- vliv na kulturní dominanty: žádný 

- vliv na harmonické měřítko krajiny:  slabý 

      - vliv na harmonické vztahy v krajině:    slabý        

 Z hlediska ochrany krajinného rázu lze konstatovat, že výstavba areálu bude mít slabý vliv na 
kvalitu krajinného rázu oblasti a na harmonické vztahy v krajině, a to především díky tomu, že se 
nachází na okraji  městské zástavby. Objekty koupaliště se nebudou uplatňovat v dálkových 
pohledech.  

 

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: žádný vliv (slabý vliv na krajinný ráz),  

Riziko irreverzibility: malé 

 

D.I.7. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Výstavba si vyžádá demolici stávajících starých a nevyužívaných betonových objektů: 
betonových sloupů a jímky. Záměrem nebudou přímo a ani nepřímo ovlivněné žádné kulturní 
památky a také nebudou dotčeny žádné stavební objekty. Stejně tak nebudou ovlivněny jiné kulturní 
hodnoty nemateriálního charakteru. Vzhledem k lokalitě nelze předpokládat žádné archeologické 
naleziště v místech určených pro stavbu, nicméně při zemních pracích musí být zajištěno dodržení 
povinností a případné provedení záchranného archeologického průzkumu podle zákona 20/1987 Sb. 
o státní památkové péči. Před zahájením stavebních prací bude proveden archeologický průzkum. 

Významnost vlivů spojených s výstavbou a provozem: žádný  

Riziko irreverzibility: žádné 

 

D.II. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

 Z hlediska velikosti zasaženého území je možné posuzovaný záměr hodnotit jako malý, jelikož 
rozsah negativních vlivů záměru v období výstavby a provozu rekreačního areálu bude vzhledem 
k charakteru stavby a lokalizaci prakticky omezen na bezprostřední okolí stavby. Obyvatelé nejbližší 
obytné zástavby mohou však obecně vnímat negativně jakékoli navýšení pohybu aut a provoz 
koupaliště. V rámci stavby budou realizovány protihluková opatření a prostředí bude také odcloněno 
zelení. Kvalita života v dané lokalitě se vlivem realizace záměru výrazně oproti stávajícímu stavu 
výrazným způsobem nezmění. V období výstavby může dojít k narušení faktoru pohody.  

  

D.III. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní 
hranice 

 Vzhledem k umístění a charakteru záměru jsou vyloučeny přeshraniční vlivy.  

 

D.IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů 

• Období výstavby 

1. Zajistit kontrolu technického stavu stavebních mechanismů a automobilů k zabránění 
možného úniku ropných látek. 
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2. Skrývka kulturních vrstev půdy bude provedena před započetím jakýchkoli stavebních prací a 
také terénních prací většího rozsahu, při kterých by mohlo dojít ke znehodnocení kulturní 
zeminy. 

3. Deponii skrývky bude ošetřena proti jejímu znehodnocení a také odcizení. 

4. Budou realizována všechna předepsaná protihluková opatření, včetně použití vhodných 
stavebních materiálů.  

5. Pro období výstavby vypracovat havarijní plán podle zákona o vodách a při případných 
únicích závadných látek postupovat v souladu s tímto plánem. 

6. Pravidelně kontrolovat technický stav vozidel a stavebních mechanismů. 

7. Pro stavební činnost upřednostňovat využití stavebních mechanismů s nižší úrovní emisí. 

8. Při déletrvajícím suchu zamezovat zvýšené sekundární prašnosti zkrápěním prašných 
povrchů. 

9. Stavební činnost bude probíhat v denní době. 

10. Při provádění stavebních prací bude technicko-organizačně zajištěno efektivní využití 

dopravních prostředků a mechanismů a dodržování pracovní kázně tak, aby došlo vlivem 

stavby k minimálnímu ovlivnění okolí. 

11. Před výjezdem ze staveniště bude prováděna v případě potřeby očista kol a podvozků 

stavebních automobilů, a tím bude omezován vznik sekundární prašnosti mimo staveniště, 

12. Náležitým skrápěním bude co nejvíce za nepříznivých meteorologických podmínek omezován 

vznik sekundární prašnosti při výstavbě,  

13. Pro stavební činnosti budou používány mechanismy splňující hlukové limity. 

14. Budou důsledně uplatňovány postupy ČSN DIN 18 920 Ochrana stromů, porostů a ploch pro 
vegetaci při stavební činnosti.  

15. Bude zajištěn včasný dozor dendrologa nebo příslušného orgánu ochrany přírody pro 
prevenci poškození dřevin a pro kontrolu uplatnění výše uvedené ČSN pro ochrany dřevin  

16. Chemikálie potřebné pro úpravu vody pro bazény budou uchovávány v souladu se zákonem 
č. 353/1999 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými 
chemickými látkami a chemickými přípravky, ve znění pozdějších předpisů. 

17. Po realizaci stavby při provozu zařízení bude provedeno měření hlučnosti k prokázání 
nepřekročení zákonných limitů pro hluk 

 

D.V. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly 
při specifikaci vlivů 

 Oznámení bylo zpracováno na základě dokumentace ke stavebnímu povolení, na základě 
podkladů a údajů poskytnutých oznamovatelem a na základě zkušeností s jinými podobnými provozy 
a jejich vlivy. Při zpracování oznámení se nevyskytly zásadní nedostatky, které by mohly vést ke 
zpochybnění podkladových materiálů a získané informace postačovaly k posouzení všech vlivů 
záměru na životní prostředí a obyvatelstvo. Při zpracování nebyla vypracována rozptylová studie 
(jedná se o umístění malých zdrojů znečištění). Byla použita hluková studie vypracovaná firmou 
Akustika Praha s.r.o. v listopadu 2008. Záměr již byl projednán dle stavebního zákona a bylo vydáno 
pravomocné stavební povolení. V rámci stavebního řízení již byly uplatněny požadavky jednotlivých 
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orgánů státní správy. Vyhodnocení vlivů záměru na životní prostředí je vyžadováno pro poskytnutí 
finančních prostředků z Regionálního operačního programu.    

 

ČÁST E   

POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU  (pokud byly předloženy) 

V oznámení byla vyhodnocena pouze předložená varianta. Oznamovatel nezvažuje žádnou 
jinou variantu.  

  

ČÁST F 

  DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

1. Mapová a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení 

 Mapové a technické podklady jsou v přílohách. 

 

ZÁVĚR 

 Vliv záměru výstavby rekreačního a relaxačního areálu v Soběslavi na životní prostředí a 
obyvatelstvo bude za předpokladu realizace příslušných technických opatření především pro období 
výstavby uvedených v kapitole D.IV. přijatelný.  

 Z hlediska zájmů chráněných zákonem č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a zdraví lidu nebyly v souvislosti s výstavbou a provozem posuzovaného záměru shledány žádné 
skutečnosti, které by bránily realizaci záměru, záměr je z hlediska ochrany těchto zájmů únosný a 
akceptovatelný.  

 

 

ČÁST G  

VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 

CHARAKTERU 

 Záměrem oznamovatele je vybudovat nový rekreační areál s koupalištěm s tobogánem a 
skluzavkami a sportovními hřišti v Soběslavi. Areál bude sloužit občanům města a také návštěvníkům 
z okolních sídel. Celková plocha oploceného areálu bude cca 2,5 ha, většina bude tvořena zelení a 
komplexem bazénů. Pro potřeby záměru zde bude vybudováno parkoviště s kapacitou 62 stání. 
V rámci tohoto areálu jsou navrženy tyto drobné stavby: provozní budova, strojovna vodního 
hospodářství, akumulační nádrže, areálové komunikace, přípojky inženýrské sítě, venkovní osvětlení 
a oplocení celého areálu. Areál bude dopravně napojen na stávající novou přeložku silnice II/135.  

 Záměr je v souladu s platným územním plánem Soběslavi. Urbanistické řešení vychází 
z celkové koncepce dané lokality. Potřebné technické zázemí s úpravnou vody pro bazény budou 
umístěno v doprovodných budovách. Chemikálie potřebné pro úpravu vody pro bazény budou 
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uchovávány v souladu se zákonem č. 353/1999 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených 
vybranými nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky, ve znění pozdějších předpisů. 

 Areál bude napojen na veřejný vodovod a na veřejnou kanalizaci s vyústěním na ČOV 
Soběslav. Recipientem pro dešťovou vodu odváděnou areálovou oddílnou kanalizací bude Černovický 
potok.  Objekty areálu nebudou vzhledem k sezónnosti vytápěny. Pro ohřev vody bude využit solární 
systém (sluneční kolektory na střeše) a při nefunkčnosti bude zajištěn instalací 2 ohřívačů na zemní 
plyn o výkonu 47 kW (malé zdroje znečištění ovzduší). Kanceláře provozního objektu budou vybaveny 
el. přímotopy.    

 Realizace si vyžádá zábor zemědělské půdy se skrývkou kulturních vrstev půdy pod 
jednotlivými stavebními objekty tj. celkem 0,8649 ha výborné kvality. Pro záměr byl již vydán souhlas 
s odnětím půdy ze ZPF. Kulturní skrytá zemina bude použita pro ozelenění areálu. Na zelených 
plochách areálu nedojde z hlediska ochrany půdy k nevratné změně. 

 Záměrem nebude dotčen žádný z prvků územního systému ekologické stability, žádné zvláště 
chráněné území, evropsky významná lokalita či ptačí oblast přírodní park, významný krajinný prvek či 
památný strom. Realizace záměru si vyžádá kácení náletových dřevin v místech jednotlivých 
stavebních objektů.  Na lokalitě záměru jsou v současnosti vzrostlé dřeviny, které budou v co nejvyšší 
možné míře zachovány a doplněny dřevinami podle návrhu sadových úprav celého areálu.  Na 
lokalitě nebyly nalezeny zvláště chráněné druhy živočichů a rostlin, jejich výskyt zde ani nebyla 
příslušných orgánem ochrany přírody dokladován. Nedojde k významnému ovlivnění flóry, fauny a 
ekosystémů lokality. Vliv stavby na krajinný ráz byl vyhodnocen celkově jako slabý – jedná se o 
zástavbu v městském prostředí bez výrazných výškových dominant. Záměr nebude mít vliv na 
kulturní památky, hmotný majetek a nerostné bohatství. 

 Záměr obsahuje dva malé zdroje znečištění ovzduší (ohřívače vody) a vyžádá si navýšení 
osobní dopravy v lokalitě. Provozem by nemělo dojít k významnému zhoršení kvality ovzduší 
v oblasti. Při výstavbě dojde ke zhoršení akustické situace v místě stavby a nejbližším okolí. Vzhledem 
k velikosti záměru a době trvání stavby by produkovaný hluk neměl ovlivnit zdraví obyvatelstva. 
Může dojít ke krátkodobému ovlivnění faktorů pohody a to především zvýšenou dopravou vyvolanou 
výstavbou i provozem záměru. V rámci stavby budou realizovaná na základě vyhotovené hlukové 
studie protihluková opatření (výstavba protihlukové clony), která mají za cíl dodržení hygienických 
limitů pro hluk při provozu zařízení. Vliv na kvalitu vod a odvodnění oblasti bude vzhledem 
k charakteru, sezónnosti a velikosti záměru malý.  

 Z hlediska zájmů chráněných zákonem č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a zdraví lidu a složkovými zákony v oblasti životního prostředí a zdraví obyvatelstva nebyly 
v souvislosti s výstavbou a provozem posuzovaného záměru shledány žádné skutečnosti, které by 
bránily realizaci záměru, záměr je z hlediska ochrany těchto zájmů únosný a akceptovatelný.  
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ČÁST H 

  PŘÍLOHA 

 

H.1. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně 
plánovací dokumentace 

 Záměr je v souladu s platným Územním plánem Města Soběslav a bylo již vydáno stavební 
povolení. 

H.2. Stanovisko orgánu ochrany přírody, pokud je vyžadováno podle § 45i 
odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. 

   

H.3.  Grafické a jiné podklady 

I. Mapové přílohy a technické řešení 
1. Mapa širších vztahů 
2. Letecký snímek s označením lokality záměru 
3. Situační zákres ve snímku katastru nemovitostí – oplocení 
4. Snímek celkové situace stavby 
5. Snímek navrhovaných sadových úprav 

II. Fotodokumentace 

III. Hluková studie 

IV. Osvědčení odborné způsobilosti 
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Datum zpracování oznámení:  červen 2009 

 

 

 

 

Zpracovatel oznámení:                Ing. Hana Pešková 

  (rozhodnutí MŽP o udělení autorizace: č.j.43811/ENV/06) 

          

  DHW s.r.o. 

           Kostelní 165 

 381 01 Český Krumlov 

 

 

 

 

 

V Českém Krumlově dne 18. 6. 2009 
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Použité informační zdroje 

 

1. Použitá literatura:  
-  J. Demek a kol : Geomorfologie českých zemí, Nakladatelství ČSAV Praha 1965 
- Tomášek M.: Půdy České republiky, Česká geologická služba 2003 
- Culek M. a kol.: Biogeografické členění České republiky, Enigma Praha 1996 
- Culek M. a kol.: Biogeografické členění České republiky II.díl, Lelekovice, 2003 
- Neuhäuslová Z. a kol. (2001): Mapa potenciální přirozené vegetace ČR , Academia  
- Chytrý a kol.: Katalog biotopů České republiky, AOPK Praha 2001 
- Quitt E.: Klimatické oblasti Československa, ČSAV Brno 1973 
- Vorel, Bukáček, Matějka, Culek, Sklenička:  Metodický postup posouzení vlivu navrhované 
stavby, činnosti nebo změn využití území na krajinný ráz, FA ČVUT 2004 
- Albrecht J. a kol.: Českobudějovicko, in :Mackovčin P. a Sedláček M.(eds.): Chráněná území 
ČR, svazek VIII. , AOPK Praha 2003 
- EIA posuzování vlivů na životní prostředí – ročník 2001-2008, MŽP 
- Atlas podnebí Česka, ČHMÚ, Praha 2007 

 

2. Internetové zdroje: 

www.musobeslav.cz 

www.geology.cz 

www.cenia.cz 

www.geofond.cz 

http://portal.gov.cz 

http://twist.up.npu.cz/ 

 

3. Ostatní: 

- Projektová dokumentace ke stavebnímu povolení vypracovaná autorizovaným projektantem ing. 
Miroslavem Pantoflíčkem, Polní 806/III, 392 01 Soběslav  



Rekreační a relaxační areál v Soběslavi – I.etapa 

Oznámení podle zákona č.100/2001 Sb., přílohy č.3 

      S t r á n k a  | 43                                                                                                         Ing. Hana Pešková -  DHW s.r.o. 

Použité zkratky 
• EIA Dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí, zkratka 
  anglického výrazu Environmental Impact Assessment 

• BPEJ Bonitovaná půdně ekologická jednotka  

• ZPF Zemědělský půdní fond 

• HPJ  Hlavní půdní jednotka  

• PUPFL Pozemky určené k plnění funkcí lesa  

• ČHMÚ Český hydrometeorologický ústav 

• ČR  Česká republika 

• EVL   Evropsky významná lokalita  

• NV  Nařízení vlády 

• k. ú. Katastrální území 

• p. č.  Parcelní číslo 

• PK Pozemek pozemkového katastru (zjednodušená evidence) 

• KN Katastr nemovitostí  

• ÚSES  Územní systém ekologické stability  

• VKP Významný krajinný prvek 

• ZCHÚ Zvláště chráněné území 

• CHKO  Chráněná krajinná oblast 

• PR Přírodní rezervace 

• PP Přírodní památka 

• DoKP  Dotčený krajinný prostor 

• OP Ochranné pásmo 

• MŽP Ministerstvo životního prostředí ČR 

• MZe Ministerstvo zemědělství ČR 

• CO  Oxid uhelnatý 

• CO2   Oxid uhličitý 

• CxHx   Uhlovodíky (obecně) 

• TZL   Tuhé znečišťující látky 

• PM10  Suspendované prachové částice frakce 10  

• NOx Oxidy dusíku 

• SO2 Oxid siřičitý 

• NL   Nerozpustné látky 

• NEL   Nerozpustné extrahovatelné látky 

 

 

 


